МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

КЛАССНЫЙ ЖУРНАЛ

для 1-4 классов для организаций среднего образования

Актюбинская область

Мартукский район

Коммунальное государственное учреждение «Аккайынская общеобразовательная средняя школа» государственного учреждения «Отдел образования Мартукского района Управления образования Актюбинской области»

1 Б Класс

2024-2025 учебный год

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 1-ое полугодие

Дни						
	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
Часы занятий						
1 Урок 08:00 - 08:45	Букварь	Букварь	Букварь	Букварь	Букварь	
2 Урок 08:50 - 09:35	Математика	Казахский язык	Математика	Математика	Классный час	
3 Урок 09:50 - 10:35	Казахский язык	Математика	Познание мира	Естествознание	Изобразительное искусство	
4 Урок 10:40 - 11:25	Музыка	Физическая культура	Букварь	Бег с мячом	Трудовое обучение	
	Физическая культура					
6 Урок -						

РАСПИСАНИЕ УРОКОВ НА 2-ое полугодие

Дни						
	Понедельник	Вторник	Среда	Четверг	Пятница	Суббота
Часы занятий						
1 Урок						
-						
2 Урок						
-						
3 Урок						
-						
4 Урок						
-						
5 Урок						
-						
6 Урок						
-						

Оглавление

		Стр
1	Букварь	4
2	Казахский язык	7
3	Математика	9
4	Естествознание	13
5	Познание мира	15
6	Музыка	17
7	Изобразительное искусство	19
8	Физическая культура	21
9	Трудовое обучение	23
10	Классный час	25
11	Бег с мячом	26
12	Общие сведения об обучающихся	28
13	Сведения о количестве дней и уроков, пропущеных обучающимися	29
14	Сводная ведомость учета успеваемости и посещаемости обучающихся	31
15	Учет общественно полезного труда и общесвенных поручений	32
16	Сведения о кружках (секциях, клубах) и факультативах	33
17	Показатели физической подготовленности обучающихся	34
18	Замечания по велению классного журнала	35

Букварь

															D	уĸ	В	ap)Ь																						
	МЕСЯЦ	сен	нтяб	Брь																							окт	ябр	Ь												
N₂	число			İ																																		П			
	Фамилия и имя обучающегося	2	3	4	4	5	6 9	9 10	0 1	1 1	.1 1	12 :	13	16	17	18	18	19	20	23	24	25	25	26	27	30	1	2	2	3 4	4	7	8	9	9	10	11	14	15	16	16
_	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ									T																					T										_
	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ						٦,	5 6	i 6	.	б	б	б																									б	б	1	_
	ЦЮПАК ЗАХАР						+	5 0		+	0	0	0																	+								0	-	_	
4																													ł									 			—
5																																									
6																																									
7								-																														\vdash			_
8							-	+	-	-	-	-																	4	-		_						\vdash	\dashv	=	
9							-	+				-																	+	-		-							\dashv	=	—
11																																							-	\dashv	_
12																																							\dashv		_
13								+																															_	_	_
14																																									_
15																																									_
16																																									
17																																									
18								-																														\vdash	\dashv		
19								+																														\vdash	\dashv	\dashv	_
20							-	+	+	+	-	-																			_								\dashv	\dashv	—
22																																							_	\exists	—
23								+																															_	_	_
24																																									_
25																																									_
26																																									
27																																						Щ			_
28								-				-																										\vdash	_	\dashv	_
29							-	+	+	-		_																				-						\vdash	\dashv	_	_
30								+	+	+																						-						Н	-	\dashv	_
32						\vdash	+	+	\dagger	\dagger	+	\dagger																	\dashv	+	1	+						\dashv	\dashv	\dashv	—
33							\dagger	\dagger	\dagger	\dagger		\dagger																	\dashv	\dagger	1	1						\dashv	\dashv	\exists	—
34								1	1	\dagger	t	T																			T	1							\exists	7	_
35																																									_
36						Щ	_																								1							oxdot	\Box	\Box	
37						Щ	\downarrow	\perp	\downarrow	\downarrow	1	-	_																_	\perp	-	_	_					\dashv	\dashv	\dashv	
38			_	_	_		_	-	+	\downarrow	+	\downarrow													<u> </u>	-				-	4	4		4				\dashv	\dashv	\dashv	
39 40						\vdash	+	+	+	+	+	+	-												_				\dashv	+	\downarrow	\dashv	_					\dashv	\dashv	\dashv	—
41						\vdash	+	+	+	+	+	+	-													_			+	+	+	+						\dashv	\dashv	\dashv	—
42						H	+	+	+	+	+	+										-							+	+	1	\dashv						\dashv	\dashv	\dashv	—
43						H	1	\dagger	T	\dagger		-																	+	\dagger									7	1	
44							\top	\dagger	\dagger	1	t	1																		\dagger								\dashv	\exists	\exists	
45									1																																_
4																																									

Packet Older Sannu Co 3a paragenu yrederion Topropambu Sannu Co 3a paragenu yrederion Topropambu Sannu Co 3a San							ОВа	Бута	IV J
СОР 1 СОР 2 СОР 3 СОР 4 ЧЕТВЕРТЬ ВОВ В В В В В В В В В В В В В В В В В					за 1 полугоді	ие	ı	ı	
					Балл СО за	ē	_	<u>a</u>	за
	COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	°5	50	ΨW	ка Год
		Мак	симальные	баллы		00	%	<u>ن</u> ن	цен олу
						٣			0 =
									_
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									_
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									_
									-
									-
									-
									-
									-
									-
									_
									-
									-
									_
									-
									-
									-
	-								
									-
						-			-
									-
									-
									_
									-
									-
									_
							<u> </u>		-

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
02.09	Давай познакомимся!	Не предусмотрено программой
03.09	Правила общения	Не предусмотрено программой
04.09	Речь устная и письменная. Из чего состоит наша речь?	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
05.09	Знаки в конце предложения	Не предусмотрено программой
06.09	Предложение и слово	Не предусмотрено программой
09.09	Слово и слог	Не предусмотрено программой
10.09	Ударный слог	Не предусмотрено программой
11.09	Звуки речи. Гласные звуки	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
12.09	Согласные звуки. Твердые и мягкие согласные	Не предусмотрено программой
13.09	Звонкие и глухие согласные	Не предусмотрено программой
16.09	Буква А а	Не предусмотрено программой
17.09	Слова с буквой А а	Не предусмотрено программой
18.09	Буква У у. Слова с буквой У у	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
19.09	Буква И и	Не предусмотрено программой
20.09	Слова с буквой И и	Не предусмотрено программой
23.09	Буква О о	Не предусмотрено программой
24.09	Слова с буквой О о	Не предусмотрено программой
25.09	Буква Ы ы. Слова с буквой Ы ы	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
26.09	Вспоминай, повторяй	Не предусмотрено программой
27.09	Буква М м	Не предусмотрено программой
30.09	Слова с буквой М м	Не предусмотрено программой
01.10	Буква Т т	Не предусмотрено программой
02.10	Слова с буквой Т т. Буква Н н	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
03.10	Слова с буквой Н н	Не предусмотрено программой
04.10	Буква Л л	Не предусмотрено программой
07.10	Слова с буквой Л л	Не предусмотрено программой
08.10	Буква С с	Не предусмотрено программой
09.10	Слова с буквой С с. Буква Р р	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
10.10	Слова с буквой Р р	Не предусмотрено программой
11.10	Буква Ш ш	Не предусмотрено программой
14.10	Слова с буквой Ш ш	Не предусмотрено программой
15.10	Вспоминай, повторяй	Не предусмотрено программой
16.10	Буква К к. Слова с буквой К к	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
	Количество уроков: 40	

Букварь

	T														ט	y r	(D	a١	Ъ																						_
	МЕСЯЦ	окт	тябр	ОЬ					ноя	абрі	ь																						ден	кабр	оь						
N₂	число																																								
	Фамилия и имя обучающегося	17	18	21	22	2 23	3 23	24	4	5	6	6	7	8	11	12	13	13	14	15	18	19	20	20	21	22	25	26	27	27	28	29	2	3	4	4	5	6	9	10	11
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																								· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																						П	П	
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																						П	П	
4																																						H	\sqcap	Н	
5																																						H	\sqcap	H	—
6																																						Н	\dashv	H	
7																																						Н	\vdash	Н	_
8																																						H	\sqcap	Н	
9																																						H	Н	Н	
10																																						\vdash	\dashv	Н	
11																																						H	\dashv	H	_
12							+	\vdash										-			-		\vdash									H						H	\dashv	H	—
13							+	1															1															H	\dashv	П	_
14							\dagger																															H	\dashv	Н	—
15																																						П	П	П	
16																																							П	П	
17																																								П	_
18																																							П	П	
19																																							П	П	
20																																								П	
21																																								П	
22																																									
23																																									
24																																								Ш	
25																																								Ш	
26																																							Ш	Ш	
27																																							Ш	Ш	
28																																						Ш	Ш	Ш	
29																																						Ш	Ш	Ш	
30																																						Ш	Щ	Ш	
31			_				1	_										_			_		_	<u> </u>														Ц	$\vdash \mid$	Ш	
32							-	1										_			<u> </u>		1															Ц	\dashv	Ш	
33				-			\bot	-	_									1			_		-	<u> </u>	-													Н	\vdash	Ш	
34				-		-	-	-										_			-		-	<u> </u>	-				\sqcup									Н	\dashv	H	_
_				-			+	-	_									-			-		-	<u> </u>	-													H	Н	Н	
36				-	-		+	1										1			<u> </u>		1	-	-													Н	\dashv	Н	
37				-	-		+	\vdash	-		_							-	_		-		\vdash	<u> </u>	-	_			\vdash									Н	Н	H	
38				1			-	-										_					-	<u> </u>	1													Н	\vdash	Н	
40				-	-		+	\vdash	-		_							-	_		-		\vdash	<u> </u>	-	_			\vdash									Н	Н	H	
41				1			+														-			<u> </u>	1													Н	\dashv	Н	_
42				-			+	-													-		-		-													Н	\dashv	H	—
43					H		+	 			\vdash							1	\vdash		-		 	<u> </u>		-												H	\dashv	Н	—
44							+	1															1															H	\dashv	H	_
45							+	-															-															H	\dashv	Н	—
5	<u> </u>	l	<u> </u>	1	<u> </u>	1	1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	1	l	<u> </u>	<u> </u>	l	<u> </u>	l	1	1	<u> </u>	<u> </u>		<u> </u>	1	<u> </u>	1	<u> </u>	<u> </u>			<u> </u>	1		<u> </u>	l	<u> </u>	<u> </u>	Ш		ш	—

				за 1 полугод	ие	1	1	ı
		ы учебной пр		Балл СО за четверть	(A)	_	ā	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	%+C	HOO %	% Сумма	угод
	Мак	симальные І	баллы	I	(ΦΟ+COP)	%	%	Оце
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
J							<u> </u>	-
				1	1		1	1
								-
								-

		ı
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
17.10	Буква П п	Не предусмотрено программой
18.10	Слова с буквой П п	Не предусмотрено программой
21.10	Буква Б б	Не предусмотрено программой
22.10	Слова с буквой Б б	Не предусмотрено программой
23.10	Буква Г г. Слова с буквой Г г	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
24.10	Составляем рассказ.	Не предусмотрено программой
04.11	Буква Д д	Не предусмотрено программой
05.11	Слова с буквой Д д	Не предусмотрено программой
06.11	Буква З з. Слова с буквой З з	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
07.11	Буква Ж ж	Не предусмотрено программой
08.11	Слова с буквой Ж ж	Не предусмотрено программой
11.11	Различай Д-Т, З-С, Ж-Ш	Не предусмотрено программой
12.11	Вспоминай повторяй	Не предусмотрено программой
13.11	Буква Е е. Слова с буквой Е е	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
14.11	Буква Е е и звуки, которые она обозначает	Не предусмотрено программой
15.11	Буква Е ё	Не предусмотрено программой
18.11	Слова с буквой Ё ё	Не предусмотрено программой
19.11	Буква Ё ё и звуки, которые она обозначает	Не предусмотрено программой
20.11	Слова с буквами Е и Е. Буква В в	не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
21.11	Слова с буквой В в	Не предусмотрено программой
22.11	Буква Й й	Не предусмотрено программой
25.11	Слова с буквой Й й	Не предусмотрено программой
26.11	Буква ь	Не предусмотрено программой
27.11	Слова с буквой ь. Буква Э э	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
28.11	Слова с буквой Э э	Не предусмотрено программой
29.11	Вспоминай, повторяй!	Не предусмотрено программой
02.12	Буква Я я	Не предусмотрено программой
03.12	Слова с буквой Я я	Не предусмотрено
04.12	Буква Я я и звуки, которые она обозначает. Буква Ю ю	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
05.12	Слова с буквой Ю ю	Не предусмотрено программой
06.12	Буква Ю ю и звуки, которые она обозначает	Не предусмотрено программой
09.12	Вспоминай, повторяй	Не предусмотрено программой
10.12	Буква X x	Не предусмотрено программой
11.12	Слова с буквой X х	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 40	
		.

Букварь

															D	y۲	B	<u>ap</u>	ь																		
	МЕСЯЦ	ден	кабр	рь																																	
N₂	число																																	T	Т		T
	Фамилия и имя обучающегося	11	12	13	17	18	18	19	20	23	24	25	25	26	27																						
	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																	T	T		
_	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																								1									+	+		+
	ЦЮПАК ЗАХАР																					_	_		+						-		-	+	+		+
4	7																																	+	+		+
5																																					
6																																					T
7																																					
8																																			_		\perp
9																																		_	╧		₽
10																						_	_			-	-						_	+	╄		+
11																											-							+	+		+
13																							_			-	+					-	_	+	+		+
14																										-	+					-	-	+	+		+
15																																		+	+		+
16																																		+	+		T
17																																		+	+		T
18																																					T
19																																					
20																																			╧		
21																																		_	╧		╄-
22																										_	_							4	4		_
23																						_	_			-	+					-	_	+	+		+
25																							-			-								+	+		+
26																							_			-							-	+	+		+
27																																		+	+		+
28																																		+	+		十
29																																		+	+		T
30																																					T
31																																					
32																																			╧		
33																																			╧		
34																					_			_	_		\bot					_	_	\downarrow	\downarrow		1
35						-			L		-	-	L	L	L						\dashv	_	-	\dashv	\downarrow	+	+	-		$\vdash \mid$	_	\dashv	-	+	+	-	+
36 37				_		-			-		-	-	-	-	-	_					\dashv	\dashv	-	\dashv	+	+	+	-	-	H	+	\dashv	\dashv	+	+	-	+
38												<u> </u>									\dashv	-		\dashv	+	-	+				-	+	\dashv	+	+		+
39																	H				\dashv	\dashv		\dashv	+	+	+			H	\dashv	-	\dashv	+	+		+
40																					\dashv	1		\dashv	+		+				1	\dashv	\dashv	+	+		+
41																					1	1		1	\dashv	1	\dagger				1	1	\dashv	+	+		+
42																					7	7		7		\dagger	\dagger				1	\dashv	\dashv	\dagger	+		T
43																					1			1			1				1	1	\exists	\dagger	1		T
44																					1	1		1							7	1	\dashv	\dagger	1		T
45			Ĺ	L					Ĺ				Ĺ	L	Ĺ	L											1	l						╛	Ī	l	
6	•										•			•		•				 		•				-		•								•	

						ова	Бута	ΝУЗ
				за 1 полугоді	ие		ı	
) за раздель			Балл СО за четверть)P)	_	ча	за цие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	*+CC	KOO %	% Сумма	нка угод
	Мак	симальные	баллы		(ΦO+COP)	%	%	Оценка за полугодие
							<u> </u>	_
								-
								-
								-
								ı
								-
								-
								-
								-
								-
					-			-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								ı
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								_
-								
								-
								-
		<u> </u>						-
				-				-
								-
								-
								-
								-
						-		-
-								-
								-
								-
								-
		<u> </u>						1
				-				-
	<u> </u>	<u> </u>					i	Ü

ľ	ари	човпа	
	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
ľ	11.12	Буква Ц ц	Не предусмотрено программой
	12.12	Слова с буквой Ц ц	Не предусмотрено программой
li	13.12	Буква Ч ч	Не предусмотрено программой
İ	17.12	Слова с буквой Ч ч	Не предусмотрено программой
ľ	18.12	Буква Щ щ. Слова с буквой Щ щ	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
	19.12	Буква Ф ф	Не предусмотрено программой
ĺ	20.12	Слова с буквой Ф ф	Не предусмотрено программой
	23.12	Различай В-Ф	Не предусмотрено программой
ľ	24.12	Буква Ъ	Не предусмотрено программой
	25.12	Слова с буквой Ъ Разделительный Ъ и Ь.	Не предусмотрено программой, Не предус мотрено программой
ĺ	26.12	Учимся писать письмо.	Не предусмотрено программой
	27.12	Вспоминай, повторяй!	Не предусмотрено программой
l		Количество уроков: 14	

Казахский язык

_		1									ī		1 / (13	u/	()	ΙV	IVI	71.	טכ) I I					1										—		
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	тяб	рь		1	1	ı	1		OK1	ябр)Ь					ноя	брь							ден	абр)Ь							 -			
Nº	40010																																					
	Фамилия и имя обучающегося	2	3	9	10	16	17	23	24	30	1	7	8	14	15	21	22	4	5	11	12	18	19	25	26	2	3	9	10	17	23	24						
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																					
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ			б	б																					б	б											
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																					
4																																						
5																																						
6																																						T
7																																						T
8																																						\top
9																																						\top
10																																						\top
11																																						\top
12																																				+		\top
13								T																				H				П			\exists	\top	\dagger	\top
14																																			\exists	\dagger	\dagger	\top
15																																П			\exists	\dagger	\exists	+
16																																				T		十
17																																				+		+
18																																				+		\top
19																																				+		\top
20																																				1		十
21																																				Ť		十
22																																						\top
23																																				T		十
24																																						T
25																																						T
26																																						T
27																																						
28																																						T
29																																						T
30																																						
31																																						T
32																																				T		
33																																				T		\top
34																																				\top		T
35																																						T
36																																						
37																																						
38																																						$\overline{\mathbf{T}}$
39																																				\top		T
40																																				T	Ţ	\top
41							l																															
42																																						
43																																						
44																																				T	1	\top
45																																				T	1	\top
7					•			•					-		_					-	_		•	•	•	•	-						 	_	 			—

Ильенкова Айнур Нурбулатовна

						ова л	¬viii y	р пу
				за 1 полугоді			1	
) за раздель			Балл СО за четверть	(ΦO+COP)	T	ā	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% †	KOO %	% Сумма	нка уго <i>д</i>
	Мак	симальные	баллы	1	0Φ)	%	%	Оце
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
	-							-
	I	I	l .	I	ı		ı	

роул	атовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
02.09	Сәлем! Сенің атың кім?	үй тапсырмасы қарастырылмаған
03.09	Бұл кім?	үй тапсырмасы қарастырылмаған
09.09	Бұл не?	үй тапсырмасы қарастырылмаған
10.09	Неше доп?	үй тапсырмасы қарастырылмаған
16.09	Мен жеті жастамын	үй тапсырмасы қарастырылмаған
17.09	Мен қарындаш аламын	үй тапсырмасы қарастырылмаған
23.09	Кел, ойнайық!	үй тапсырмасы қарастырылмаған
24.09	Кел, қайталайық!	үй тапсырмасы қарастырылмаған
30.09	Менау- мектеп	үй тапсырмасы қарастырылмаған
01.10	Менің сыныбым	үй тапсырмасы қарастырылмаған
07.10	Қызыл қарындаш	үй тапсырмасы қарастырылмаған
08.10	Мынау-кітап	үй тапсырмасы қарастырылмаған
14.10	Бірінші сабақ	үй тапсырмасы қарастырылмаған
15.10	Мен бірінші сыныпта оқимын	үй тапсырмасы қарастырылмаған
21.10	Мектепте	үй тапсырмасы қарастырылмаған
22.10	Кел, қайталайық!	үй тапсырмасы қарастырылмаған
04.11	Бұл – менің інім	үй тапсырмасы қарастырылмаған
05.11	Менің анам	үй тапсырмасы қарастырылмаған
11.11	Бұл – менің отбасым	үй тапсырмасы қарастырылмаған
12.11	Менің досым	үй тапсырмасы қарастырылмаған
18.11	Сен аулада не істейсің?	үй тапсырмасы қарастырылмаған
19.11	Менің достарым	үй тапсырмасы қарастырылмаған
25.11	Кел, қайталайық!	үй тапсырмасы қарастырылмаған
26.11	Менің кітапшам	үй тапсырмасы қарастырылмаған
02.12	Аңдар	үй тапсырмасы қарастырылмаған
03.12	Аю қандай?	үй тапсырмасы қарастырылмаған
09.12	Аулада	үй тапсырмасы қарастырылмаған
10.12	Мен сурет саламын	үй тапсырмасы қарастырылмаған
17.12	Бүгін күн қандай?Мынау – қар	үй тапсырмасы қарастырылмаған
23.12	Кел, қайталайық!	үй тапсырмасы қарастырылмаған
24.12	Менің кітапшам	үй тапсырмасы қарастырылмаған
	Количество уроков: 31	
	-	•

Казахский язык

		1						1						_		_		-		טכ																				
	МЕСЯЦ	aur	зары					do	вра	пь				мар	· -				апр	ОПЬ								май												
N∘	ЧИСЛО	ALIE	зарі					φε	Бра	110				мир					апр	CAL								Mav	1											T
	Фамилия и имя обучающегося	13	14	20	21	27	28	3	4	17	18	24	25	3	4	11	17	18	1	7	8	14	15	21	22	28	29	5	6	12	13	19	20							
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ	б	б																																					П
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ		б																																					
3	ЦЮПАК ЗАХАР							б	б																	б	б													T
4																																								T
5																																								\top
6																																								\top
7																																								T
8																																								T
9																																								\top
10																																								+
11																																								\top
12																																								+
13						H																						_		_					1	\dashv	+		\dagger	+
14									1																		1							-	1	\dashv	+	+	\dagger	+
15																												_		_				1	1	\dashv	\dashv		+	+
16				H			H	H		H																	7							1	1	\dashv	\top	\dagger	\dagger	+
17																																								+
18																																								+
19																																								+
20																																								+
21																																			1					+
22																																								+
23																																								+
24																																			1					+
25																																								+
26																																								+
27																																								+
28																																								+
29																																			1					+
30																																								+
31																																								+
32																																			1					+
33																												_		_				1	1	\dashv	\dashv		+	+
34									1																		1							-	1	\dashv	+	+	\dagger	+
35									-																		7							1	1	\dashv	+	+	+	+
36				\vdash			H	H	\vdash	H																	1							+	\dashv	\dashv	\dashv	+	+	+
37				\vdash					-																		\dashv							-	\dashv	\dashv	+	+	+	+
38				\vdash			H	H	\vdash	H																	1							+	\dashv	\dashv	\dashv	+	+	+
39				-	-		_	_	-	_																	\dashv							-	-	\dashv	+	+	+	+
40							-	-	-	-																	-	_		_				\dashv	\dashv	\dashv	\dashv	+	-	+
41				-	-		_	_	-	_																	\dashv							-	-	\dashv	+	+	+	+
42																																		-	_	\dashv	\dashv	+	+	+
43									1			-																	-					-	-	\dashv	+	+	+	+
43					-	1			1			_								-									-		-			-		\dashv	+	+	+	+
45					-	1			1			_								-									-		-			-		\dashv	+	+	+	+
 8				1	1	<u> </u>				<u> </u>																	[[Ш

Ильенкова Айнур Нурбулатовна

						ова л	viiiy	γрпу
				за 2 полугоді	ие		Ι	
) за раздель			Балл СО за четверть)P)	_	4.8	за
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% +CC	KOO %	% Сумма	нка /год
	Мак	симальные	баллы		(ΦΟ+COP)	%	%	Оценка за полугодие
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
_								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
	l				<u> </u>		l	

роул	атовна	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
13.01	Мен тауға барамын	үй тапсырмасы қарастырылмаған
14.01	Ол қайда барады?	үй тапсырмасы қарастырылмаған
20.01	Мен анаммен барамын	үй тапсырмасы қарастырылмаған
21.01	Көлік	үй тапсырмасы қарастырылмаған
27.01	Мен шаңғы тебемін	үй тапсырмасы қарастырылмаған
28.01	Кеше	үй тапсырмасы қарастырылмаған
03.02	Кел, қайталайық!	үй тапсырмасы қарастырылмаған
04.02	Менің кітапшам	Үй тапсырмасы қарастырылмаған
17.02	Домбыра	үй тапсырмасы қпрастырылмаған
18.02	Ертең - мереке	үй тапсырмасы қарастырылмаған
24.02	Әдемі гүлдер	үй тапсырмасы қарастырылмаған
25.02	Мерекеде	үй тапсырмасы қарастырылмаған
03.03	Жұмбақ	үй тапсырмасы қарастырылмаған
04.03	Мен ертегі оқимын	үй тапсырмасы қарастырылмаған
11.03	Көктем сәні. Кел, қайталайық!	үй тапсырмасы қарастырылмаған
17.03	Менің кітапшам	үй тапсырмасы қарастырылмаған
18.03	Тоқсандық қайталау	үй тапсырмасы қарастырылмаған
01.04	Сен не аласың?	үй тапсырмасы қарастырылмаған
07.04	Мен шырын ішемін	үй тапсырмасы қарастырылмаған
08.04	Мен алма жеймін	үй тапсырмасы қарастырылмаған
14.04	Мен тамақ ішемін	үй тапсырмасы қарастырылмаған
15.04	Мен қасықпен жеймін	үй тапсырмасы қарастырылмаған
21.04	Балмұздақ	үй тапсырмасы қарастырылмаған
22.04	Кел, қайталайық	үй тапсырмасы қарастырылмаған
28.04	Менің кітапшам	үй тапсырмасы қарастырылмаған
29.04	Менің шашым қара	үй тапсырмасы қарастырылмаған
05.05	Оң қолымда бес саусақ	үй тапсырмасы қарастырылмаған
06.05	Мен қолымды жуамын	үй тапсырмасы қарастырылмаған
12.05	Тісіңді тазала	үй тапсырмасы қарастырылмаған
13.05	Сен не істейсің?	үй тапсырмасы қарастырылмаған
19.05	Кел қайталайық!	үй тапсырмасы қарастырылмаған
20.05	Менің кітапшам. Тоқсандық қайталау	үй тапсырмасы қарастырылмаған
	Количество уроков: 32	
L		

Математика

_		1																-	VIT	``																					\neg
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	тяб	рь	I	1	1			1		1	1						окт	ябр	ЭЬ	ı		ı				ı	-		_			ноя	брь	,			ı	ı	
Nº	Фамилия и имя обучающегося		-		-		10	11	10	1.0	17	10	10	22	3.4	3.5	2.0	20	1	•	-				10	14	15	10	1 -	21	22	22	2.4	4	-		,		12	13	1.4
	дауренбек аянат	2	3	4	5	9	10	11	12	16	1/	18	19	23	24	25	26	30	1	2	3	/	8	9	10	14	15	16	1/	21	22	23	24	4	5	ь	/	11	12	13	14
	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ					_	_	_	_																	_	_														—
	цюпак захар					б	б	б	б																	б	б														—
4																																									—
5																																									_
6																																									_
7																																									
8																																									_
9																																									_
10																																									_
11																																									_
12																																									
13																																									
14																																									
15																																									
16																																									_
17																																									
18																																									_
19																																									_
20																							-																		_
21																																									_
23																																									_
24																																									_
25																																									_
26																																									_
27																																									_
28																																									_
29																																									_
30																																									
31																																									_
32																																									_
33																																									_
34																																									
35					<u> </u>																																				
36																																									
37																																									_
38																														_									_	_	
39					<u> </u>												Щ													_		_						_			_
40					<u> </u>																									\dashv									_	_	_
41					<u> </u>																		-							_	_	_						_	\dashv	\dashv	_
42					-																	_								-			_				_		_	_	_
43					<u> </u>														\vdash											-	_		-						\dashv	\dashv	_
45					_												H		H											-		-						-	\dashv	\dashv	
9		<u> </u>			<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>			<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>											1														[_

				Α/	(ME)	ОВа	руга	IN y 3	пари	МОВНА	
		Pac	чет оценки	за 1 полугод	ие	ı	1	1	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
) за раздель			Балл СО за четверть	OP)	5	ā	за	02.09	Урок 1. Счет предметов. /Мой день рождения	Не предусмотрено программой
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	(ΦO+COP)	, CO4	% Сумма	Оценка за полугодие	03.09	Урок 2. Сравнение групп предметов. / Моя семья	Не предусмотрено программой
	Мак	симальные	баллы		ě	%	%	ОД	04.09	Урок З. Число и цифра 1. /Моя комната	Не предусмотрено программой
									05.09	Урок 4. Число и цифра 2, состав числа. /В моем классе	Не предусмотрено программой
									09.09	Урок 5. Число и цифра 3, состав числа 3 /На школьной спортивной площадке	Не предусмотрено программой
									10.09	Урок 6. Сложение и вычитание, названия компонентов действий сложения и	Не предусмотрено программой
•								_	11.09	вычитания/ Мои школьные друзья Урок 7. Сложение и вычитание. / Я иду в школу	Не предусмотрено программой
-								_	12.09	Урок 8. Число и цифра 4. Состав числа 4 /	Не предусмотрено программой
									16.09	На прогулке Урок 9. Число и цифра 5. Состав числа 5. Мои школьные принадлежности	Не предусмотрено программой
								_	17.09	Урок 10. Счет до 5/ Считаем вместе	Не предусмотрено программой
-									18.09	Урок 11.Число и цифра 0. Сложение и вычитание с нулем/ Школьный автобус	Не предусмотрено программой
-								-	19.09	Урок 12. Число и цифра 6/ Школьный	Не предусмотрено программой
								-	23.09	Урок 13. Состав числа 6/ Учусь считать	Не предусмотрено программой
								-	24.09	Урок 14. Число и цифра 7/ Школьная библиотека	Не предусмотрено программой
								-	25.09	Урок 15. Состав числа 7/ Школьная библиотека	Не предусмотрено программой
								-	26.09	Урок 16. Число и цифра 8/ Школьная	Не предусмотрено программой
								-	30.09	столовая Урок 17. Состав числа 8/ Школьная	Не предусмотрено программой
								-	01.10	столовая Урок 18. Число и цифра 9/ Урок художественного труда	Не предусмотрено программой
								-	02.10	художественного труда Урок 19. Состав числа 9/Урок грамоты	Не предусмотрено программой
								-	03.10	Урок 20. Число 10/Моя классная комната	Не предусмотрено программой
								-	07.10	Урок 21. Состав числа 10/ Урок	Не предусмотрено программой
								-	-	физкультуры Урок 22. Сложение и вычитание в	Не предусмотрено программой
								-	08.10	пределах 10/Осенний гербарий Урок 23. Сложение и вычитание в	Не предусмотрено программой
								-	10.10	пределах 10 /Осенний гербарий Урок 24. Фигуры. Точка. Линии/ Мой	Не предусмотрено программой
								-	14.10	волшебный карандаш Урок 25. Фигуры. Луч. Отрезок/Мой волшебный карандаш	Не предусмотрено программой
								-	15.10	Урок 26. Свойства предметов и фигур/ Что	Не предусмотрено программой
								-	16.10	меня окружает? Урок 27. Длиннее, короче, уже, шире и т. д./ Примеряю школьную форму	Не предусмотрено программой
								-	17.10	Урок 28.Измерение длины. Сантиметр/	Не предусмотрено программой
								-	21.10	Школьные принадлежности Урок 29.Дециметр/Расскажу в школе о	Не предусмотрено программой
								-	22.10	моей семье Урок 30.Тяжелее, легче. Килограмм /	Не предусмотрено программой
-								-	23.10	Помогаю собирать урожай Урок 31. Литр / Помогаю дома	Не предусмотрено программой
								_	24.10	Урок 32.Измерение величин/Мои занятия в	Не предусмотрено программой
•								_	04.11	школе и дома Урок 33. Переместительное свойство	Не предусмотрено программой
-								_	05.11	сложения / С друзьями занимаюсь спортом Урок 34.Сложение и вычитание с числом 2/	Не предусмотрено программой
-								_	06.11	Лучший друг Урок 34.Сложение и вычитание с числом 2/	Не предусмотрено программой
									07.11	Лучший друг Урок 37. Сложение и вычитание с числом	Не предусмотрено программой
								-	11.11	4/Я с друзьями на прогулке Урок 37. Сложение и вычитание с числом	Не предусмотрено программой
-								-	12.11	4/Я с друзьями на прогулке Урок 39. Сложение и вычитание /Помогаю	Не предусмотрено программой
								-	13.11	своим друзьям Урок 40. Сложение и вычитание с числом	Не предусмотрено программой
								-	14.11	6/ Мои любимые питомцы Урок 41.Сложение и вычитание с числом 7/ Моя семья – 7Я	Не предусмотрено программой
-								-	14.11	Моя семья - 7Я Количество уроков: 40	
								-	<u> </u>		
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
-		İ	İ	İ					1		

Математика

_		1												1-1	<u> </u>	_	1110	4 !	VIT	\u					_												
	месяц	HO	ябрі	L						леі	кабр	n.																									
N∘	число	110	, lop.							дс	laor																										\top
	Фомилия и имя																																				
	Фамилия и имя обучающегося	18	19	20	21	. 25	26	27	28	2	3	4	5	9	10	11	12	17	18	19	23	24	25	26													
	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																				
_	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																				\perp
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																				
4																																					
5																																					_
6																																					_
7																												_			_	-	_				\bot
8																												_					-				
9																																					+
10																																					_
11																												_					-				
_																												_					-				
13																																					+
14																																					_
15																																					+
16																												_			-	-	-				+
17																																					+
18 19																																					+
20																												_				-	-			-	+
_																						_						-									+
21																												_				-					+
23																												_			-	-				-	+
24																												-	-				-				+
25																													-		+	+				1	+
26																													-		+	+				1	+
27																																					+
28																																					+
29																												+				+	 				+
30																																					+
31																																					+
32																																					+
33																																					+
34																																					+
35																																					+
36																																					\dagger
37																																					T
38																												\exists	\dagger		1	T	T			1	\top
39					l																							1	\dagger	t	\dagger	1	1	1		1	+
40																												\neg		\dagger		1				\top	\dagger
41																												\exists	\dagger		1	T	T			1	\top
42					l																							1	\dagger	t					T	1	\dagger
43					r																							1	1	t	1			1	T	1	\top
44									H																		1	\exists	\top	\dagger	\dagger	1	T		1	\top	\dagger
45																											\exists	\exists	\dagger	\dagger	\dagger	T	T		1	\top	\top
1	^			1	1	-	<u> </u>									1										-	 1						1	 		!_	

						ова	Бута	Ky 5
				за 1 полугоді				
) за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	5	Σ	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четвертв	%+C	KOO %	% Сумма	энка уго <i></i>
-	Мак	симальные	баллы		Φ)	%	%	ОЦе
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>				-
	-		-					-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
	<u></u>	<u></u>	<u></u>	<u> </u>				-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
				1			1	l

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
18.11	Урок 42. Сложение и вычитание с числами 8 и 9/Как научиться дружить?	Не предусмотрено программой
19.11	Урок 43. Вычитание из числа 10/Мой сосед по парте	Не предусмотрено программой
20.11	Урок 44. Закрепление. Сложение и вычитание до 10/Считаем с друзьями	Не предусмотрено программой
21.11	Урок 44. Закрепление. Сложение и вычитание до 10/Считаем с друзьями	Не предусмотрено программой
25.11	Урок 45.Счет десятками /Игры с друзьями	Не предусмотрено программой
26.11	Урок 46. Сложение и вычитание десятков / Помогаю маме	Не предусмотрено программой
27.11	Урок 47. Сложение и вычитание десятков. / Помогаю маме	Не предусмотрено программой
28.11	Урок 48.Сложение и вычитание чисел до 10 и полных десятков. / Помогаю папе	Не предусмотрено программой
02.12	Урок 49.Закрепление / Отдыхаем семьей	Не предусмотрено программой
03.12	Урок 50. Сложение и вычитание чисел. Закрепление/ Семейные праздники	Не предусмотрено
04.12	Урок 51. Последовательности чисел, фигур. /Город, село. Адрес	Не предусмотрено программой
05.12	Урок 52. Половина чисел (2, 4, 6, 8, 10). / Города Казахстана	Не предусмотрено программой
09.12	Урок 53. Головоломки и ребусы/ Что растет в саду и огороде.	Не предусмотрено программой
10.12	Урок 54. Головоломки и ребусы/ Что нам дарит природа?	Не предусмотрено программой
11.12	Урок 55. Последовательности/ Последовательность в природе.	Не предусмотрено программой
12.12	Урок 56. Измерение геометрических фигур/ Парк	Не предусмотрено программой
17.12	Урок 57. Время. Час / Мои увлечения	Не предусмотрено программой
18.12	Урок 58. Измерение и взвешивание / Дикие и домашние животные	Не предусмотрено программой
19.12	Урок 59. Измерение величин / Времена года	Не предусмотрено программой
23.12	Урок 60.Закрепление /Хобби и увлечения	Не предусмотрено программой
24.12	Урок 61.Обобщение /Скоро праздник Новый год	Не предусмотрено программой
25.12	Урок 62. Закрепление/ В большом городе	Не предусмотрено программой
26.12	Урок 63. Обобщение/ В магазине.	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 23	

Математика

_							январь февраль март																																		\neg
	MECGLI	a	30,												do c	ana.											M25.	-										200	0.61		
N∘	МЕСЯЦ ЧИСЛО	ЯНЕ	аγь	, 											ψei	spal	IÞ										мар.		T		T	T						апр	SNP	Ţ	
	Фамилия и имя обучающегося	9	13	14	15	16	20	21	22	23	27	28	29	30	3	4	5	6	17	18	19	20	24	25	26	27	3	4	5	6 1	1 :	12	13	17	18	19	20	1	2	3	7
	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																												T		T										_
	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																												1		T										—
	ЦЮПАК ЗАХАР														б	б	_										_		+		+										
4	•														0	0	б														+										—
5																															+										—
6																															+										—
7																													+		+										—
8																													+		+										—
9																											_		+		+										—
-																											_		+		+										—
10																											_		+		+										—
11				_											_				\vdash		\vdash				\vdash			+	+	+	+	+				Н			-		_
12					1														\vdash							\dashv		+	+	+	+	+									_
13				_	1														\vdash		\vdash				\vdash	-		+	+	+	+	4									_
14				_	-														\vdash		\vdash				\vdash	_	\dashv	+	+	+	+	4									_
15				_	1										_				\vdash								\dashv		+		+	+								-	_
16 17				_	1														\vdash		\vdash				\vdash	_	-	+	+	+	+	4									_
																													+		+										
18 19																													+		+										
																													-	-	+										—
20				_																									-		+										—
21				_																									-		+										—
22																											_		-		1								_		
23																													-	-	+										—
																															+										_
25																															+										_
26																															+										_
27																											_		-		1								_		
28																													-	-	+										—
29				_																						_	_	-	+		+	+								-	_
30				_	1										_				\vdash									+	+		+	+				Н			-		_
31				_											_				\vdash		\vdash				\vdash			+	+	+	+	+				Н			-		_
32				_											_						\vdash				\vdash			+	+	+	+	-								\dashv	_
33				_	1										_				\vdash									+	+		+	+				Н			-		_
				_											_						\vdash				\vdash			+	+	+	+	-								\dashv	_
35				_	1										_				\vdash									+	+		+	+				Н			-		_
36				_	-														\vdash		\vdash				\vdash	_	\dashv	+	+	+	+	\dashv									_
37				_																						_	_	-	+		+	+								-	_
38				_	-														\vdash		\vdash				\vdash	_	\dashv	+	+	+	+	4									_
39				_															\vdash		\vdash				\vdash	-		-	+	+	+	-								\dashv	_
40				_	1														\vdash		\vdash				\vdash	-		+	+	+	+	4									_
41				_															\vdash		\vdash				\vdash	-		-	+	+	+	-								\dashv	_
42				_	1														\vdash		\vdash				\vdash	-		+	+	+	+	4									_
43																			\sqcup		\vdash				\vdash	_	_	-	\downarrow	-	4	4								_	_
44																										_	_	-	\downarrow		+	-							-	\dashv	_
																											[_
1	İ																																								

					CIVIC I	ОВа	Dy i a	IN y J	чари	МОВПА	
		Pac	чет оценки	за 2 полугоді	ие				Число, месяц	Темы	Домашнее задание
Баллы СС) за раздель СОР 2	і учебной пр СОР 3	сор 4	Балл СО за четверть	(AO)	K00	Сумма	а за Дие		Урок 65. Повторение. Сложение и вычитание -взаимообратные действия/ Собираемся в путешествие	Не предусмотрено программой
COFI		симальные	_		(ΦO+COP))) %	% Cy	Оценка за полугодие	13.01	Урок 66. Сложение и вычитание – взаимообратные действия/ Путешествие на поезде	Не предусмотрено программой
) <u> </u>	14.01	Урок 67.Задачи. (на нахождение суммы и остатка, схемы задач) / Путешествие на самолете	Не предусмотрено программой
									15.01	Урок 68. Задачи (на нахождение суммы и остатка, схемы задач) / Путешествие на самолете в разные страны	Не предусмотрено программой
									16.01	Урок 69. Решение задач /Путешествие на велосипеде	Не предусмотрено программой
									20.01	Урок 70. Обратные задачи(на нахождение суммы,нахождениеслагаемого) / Путешествие В лес	Не предусмотрено программой
								-	21.01	Урок 71. Решение задач / Путешествие верхом	Не предусмотрено программой
								-	22.01	Урок 72. Решение задач (Задачи на нахождение остатка(разности), уменьшаемого,вычитаемого)/	Не предусмотрено программой
								-	23.01	Урок 73. Решение задач (Составление обратных задач к задачам на сумму и остаток)/ Путешествие в Нур-Султан	Не предусмотрено программой
								_	27.01	Урок 74. Решение задач.(Задача на уреличение/уменьшение числа на несколько единиц.(Схемы задач)/	Не предусмотрено праграммой
								_	28.01	несколько единиц.схемы задач)/ Урок 75.Решение задач /Прогулка по городу.Парки	Не предусмотрено программой
								_	29.01	Урок 76.Обратные задачи./Аэропорт -начало путешествия.	не предусмотрено программой
								_	30.01	Урок 77.Решение задач(Закрепление)/ Путешествие на автомобиле	не предусмотрено программой
								_	03.02	Урок 78.Решение задач разных видов.\Путешествие в аул.	не предусмотрено программой
								_	04.02	Урок 79.Решение задач (Закрепление)/ Едем в поход.	не предусмотрено программой
								_	05.02	Урок 80.Решение задач (Закрепление)/В ауле у бабушки и дедушки.	не предусмотрено программой
								_	06.02	Урок 81. Обобщение / У бабушки и дедушки в ауле.	не предусмотрено программой
								_	17.02	Урок 82. Составление и решение задач/ Поход на реку	не предусмотрено программой
								_	18.02	Урок 83. Времена года.Месяцы.Дни недели/ Традиционные праздники	не предусмотрено программой
								_	19.02	Урок 84.Время.Час.Минута/Любимые сказки	
								_	20.02	Урок 85. Измерение величин. (Закрепление)/Сказки	не предусмотрено программой
									24.02	Урок 86. Величины. Величины/Наурыз	не предусмотрено программой
									25.02	Урок 87. Числовые и буквенные выражения. Значение буквенного выражения с одной буквой / Ждем гостей на Наурыз	
								_	26.02	Урок 88.Буквенные выражения/ Наурыз в ауле	не предусмотрено программой
								_	27.02	Урок 89.Равенства и неравенства. (Сравнение числа и выражения, двух выражений)/ Национальные костюмы	не предусмотрено программой
								-	03.03	Урок 90. Сравнение числовых выражений. (числа и выражения, двух выражений)/ Народы Казахстана	не предусмотрено программой
								-	04.03	Урок 91.Равенства с неизвестными. (Подготовка к введению уравнений)/ Выставка народных промыслов	не предусмотрено программой
								-	05.03	Урок 92. Уравнение. Нахождение неизвестного слагаемого/ Фольклорные ансамбли и инструменты	не предусмотрено программой
								-	06.03	Урок 93. Уравнение. Нахождение неизвестного слагаемого/ Фольклорные ансамбли и инструменты	не предусмотрено программой
								-	11.03	Урок 94. Уравнение. (Нахождение неизвестного уменьшаемого и вычитаемого) Гостеприимство-наша	не предусмотрено программой
								-	12.03	Урок 95. Числовые и буквенные равенства/ Дарим сувениры друзьям	не предусмотрено программой
								-	13.03	Урок 96.Выражения.Уравнения. Закрепление/Гостим на жайлау	не предусмотрено программой
								-	17.03	Урок 97.Решение задач.Величины. Закрепление /Народные игры на свежем воздухе	не предусмотрено программой
								-	18.03	Урок 98. Решение задач и уравнений. Обобщение/Мы любим читать сказки	не предусмотрено программой
								-	19.03	Урок 99.Что ты знаешь и умеешь? Урок проверки знаний	не предусмотрено программой
								-	20.03	Урок 100.Чему ты научился? По страницам любимых сказок	не предусмотрено программой
								-	01.04	Урок 101. Числа от 11 до 20. /Полезные продукты	не предусмотрено программой
								-	02.04	Урок 102. Число от 11 до 20./ Еда может быть полезной и вредной	не предусмотрено программой
								-	03.04	Урок 103. Состав чисел от 11 до 20./ Играем в "Съедобное не съедобное"	не предусмотрено программой
								-	07.04	Урок 104. Сложение и вычитание / Заготовки на зиму	не предусмотрено программой
								-		Количество уроков: 40	
								-			
								-			
								-			
								_			

Математика

MCCRIL STATE STA	_															<u> </u>		- 1 -		VIT	\ С																	
Orange Section Secti		МЕСЯЦ	апр	эелі	-												май	i																				
ADMINISTRY OF SUPPLY OF THE PROPERTY OF THE	N₂	число																																				
ADMINISTRY OF SUPPLY OF THE PROPERTY OF THE		Фамилия и имя обучающегося	8	9	10	14	15	16	17	21	22	23	24	28	29	30	5	6	8	12	13	14	15	19	20	21	22											
3 NOTINE SANCE 6 6 6 6 6 6 6 6 6 7 7 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9	1																																					
A	2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																				T
A	3	ЦЮПАК ЗАХАР										б	б	б	б																							T
3 8 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9 9																																						
The state of the	5																																					T
B	6																																					
10	7																																					
10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 31 32 33 34 35 36 37 38 39 39 39 30 30 31 31 32 34 44 44	8																																					
10 1 1 1 1 1 1 1 1 1	9																																					
11 12 13 14 15 16 17 18 18 19 19 19 19 19 19	10																																					
13	11																																					
14 15 16 17 17 18 18 18 18 18 18	12																																					
14																																						
15	14																											Ī										
16	15																																					
18 19 20 21 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44																																						
19	17																																					
20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44																																						
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44																																						
22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44	20																																					
22 23 24 25 26 27 28 29 29 20 20 20 20 20 20																																						\perp
24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44	22																																					
25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44	23																																					
26 27 30<																																						\perp
27 28 30<																																						\perp
27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44																																						\perp
29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44	27																																					\perp
30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 40 41 42 43 44																																						1
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44	29																																					\perp
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44	_																																					\perp
33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44																																						\perp
34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44	32																																					\bot
35 36 37 38 39 39 30<								_	_	1	_																	_	\perp	\perp	_	-	_		4	_	_	\bot
36 37 38 39 39 30 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>1</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>_</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>_</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>\perp</td><td>\perp</td><td>\downarrow</td><td>_</td><td>_</td><td></td><td>4</td><td>_</td><td>_</td><td>\bot</td></td<>										1						_								_					\perp	\perp	\downarrow	_	_		4	_	_	\bot
37 38 39 30 <td< td=""><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td><u> </u></td><td>-</td><td>-</td><td>1_</td><td>-</td><td>_</td><td></td><td></td><td></td><td>_</td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td></td><td>_</td><td></td><td></td><td></td><td>_</td><td>\downarrow</td><td>\perp</td><td>\bot</td><td>1</td><td>-</td><td></td><td>\dashv</td><td>_</td><td>+</td><td>+</td></td<>							<u> </u>	-	-	1_	-	_				_								_				_	\downarrow	\perp	\bot	1	-		\dashv	_	+	+
38 39 30<																																						+
39 40 1																																						+
40 41 42 43 44	_						<u> </u>			1						_								_				_	_	\perp	-	1			4	_	-	+
41 42 43 44							<u> </u>			1						1								1				_	_	\perp	1	1			4	_	-	+
42 43 44	_									-						_								_					_	-	-				_			+
43 44	_						<u> </u>	-	-	1	-		_			_								_		_	_	_	\perp	\perp	+	-	-	\sqcup	4	-	-	+
44	-						<u> </u>	-	-	1	-		_			_								_		_	_	_	_	\perp	+	-	-	\sqcup	4	-	-	+
	_									1			<u> </u>			<u> </u>								<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>		_	-	+				_			+
										1			<u> </u>			<u> </u>								<u> </u>		<u> </u>	<u> </u>		_	-	+				_			+
12																																						Ш

						ова	Бута	IV J
) 22 p22			за 2 полугоді				
СОР 1) за раздель СОР 2	СОР 3	сораммы	Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	ᆽ	1ма	Оценка за полугодие
COP I				'	%+0	KOO %	% Сумма	eHK 1yro
	Мак	симальные	оаллы		Ð	0	%	95
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
		<u> </u>						-
								-
-								-
					l .	l .	l	

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
08.04	Урок 105.Сложение и вычитание 20/ Молочные продукты	не предусмотрено программой
09.04	Урок 106. Число в пределах 20.Овощи	не предусмотрено программой
10.04	Урок 107. Числа 11-20.Как растут овощи.	не предусмотрено программой
14.04	Урок 108. Счет группами по 2 до 20	не предусмотрено программой
15.04	Урок 109. Число от 11 до 20. Сравнение чисел /Еда в походе	не предусмотрено программой
16.04	Урок 110. Достоинство монет.Цена/ Покупаю продукты.	не предусмотрено программой
17.04	Урок 110. Достоинство монет.Цена/ Учусь считать деньги.	не предусмотрено программой
21.04	Урок 112. Покупка и сдача / Покупаю продукты	не предусмотрено программой
22.04	Урок 113. Дороже,дешевле /Покупаю овощи и фрукты	не предусмотрено программой
23.04	Урок 114. Размен и оплата\В школьной столовой	не предусмотрено программой
24.04	Урок 115. Размен и покупка/ Иду за покупками	не предусмотрено программой
28.04	Урок 116.Решение задач. /Накрываю на стол	не предусмотрено программой
29.04	Урок 117.Таблицы и пиктограммы/ Овощи и фрукты -здоровое питание	не предусмотрено программой
30.04	Урок 118.Таблицы и пиктограммы/ Правильное питание в семье/ Урок 119. Диаграммы/Полезные продукты -залог	не предусмотрено программой
05.05	Урок 120.Задачи/ Спорт полезен для здоровья	не предусмотрено программой
06.05	Урок 121. Логические задачи / Овощи и фрукты-основа здорового питания/ Урок 122.Множества/Полезные привычки	не предусмотрено программой
08.05	Урок 123. Построение отрезков/Велоспорт	не предусмотрено программой
12.05	Урок 124. Построение отрезков/Дети и спорт	не предусмотрено программой
13.05	Урок 125. Логические задачи / Как сохранить правильную осанку.	не предусмотрено программой
14.05	Урок 126. Решение задач.Закрепление/ Школьный завтрак.	не предусмотрено программой
15.05	Урок 127. Решение задач./Играю в шахматы и шашки	не предусмотрено программой
19.05	Урок 128. Геометрические фигуры/ Виды спорта.Гимнастика	не предусмотрено программой
20.05	Урок 129. Геометрические фигуры.Закрепление./Велоспорт/Урок 130.Геометрические	не предусмотрено программой
21.05	Урок 131.Что ты знаешь и умеешь.Проверь себя.	не предусмотрено программой
22.05	Урок 132. Чему ты научился.Обобщение/ Виды спорта	не предусмотрено программой
	Количество уроков: 25	

Естествознание

_						1			_					- 1		,	30	31	ıa	111	iC																	
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	нтяб	брь		ok-	гябр)ь		ноя	брі	,	ı	ден	кабр Т	Ъ	1													1	1 1							
N₂																																						
	Фамилия и имя обучающегося	5	12	19	26	3	10	17	24	7	14	21	28	5	12	19	26			_	_		_	_		_							_	_		_	-	₩
	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																					<u> </u>
	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ		б																																			
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																					
4																																						
5																																						
6																																						
7																																						T
8																												T										T
9																																						+
10																										1	+											+
11																																						+
12																											+								+			+
13																											+								-			+
14								H			_									-						\dashv	+	+	+		H		+	\dashv	+	+	+	+
15						\vdash		H					-					H								-	+	-	+		Н		-	\dashv	+	-	+	+
16																																						+
17																										_	+										-	+-
_																																			-			+
18																											-							-				┿
19																										_	_	-										+
20																																			_			╄-
21																											_											<u> </u>
22																																						<u> </u>
23																																						<u> </u>
24																																						<u> </u>
25																																						<u> </u>
26																																						<u> </u>
27																																						
28																																						
29																																						
30																																						
31																																						
32																											\top							1	\top			
33																										7	\dagger				П			1	\top		1	T
34																										1	\dagger	t					\dashv	1	\dagger	t		T
35																										1	\dagger	1					T	1	\dagger	1	\dagger	T
36																									\neg	1	\dagger	\dagger	T	T	П		1	\dashv	\dagger	t	T	T
37																																						\top
38																																						+
39		\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		\vdash	H			-			-		-	-	H							\dashv	-	+	+	+	\vdash	H	\dashv	+	\dashv	+	+	+	+
40		\vdash	\vdash	\vdash	\vdash		\vdash	H			-			-		-	-	H							\dashv	-	+	+	+	\vdash	H	\dashv	+	\dashv	+	+	+	+
41						\vdash		\vdash						-		-	-									\dashv	+	+	-		H		\dashv	\dashv	+	+	+	+
42																					-		-	-		\dashv	+	+	+		H		+	\dashv	+	+	+	+
43		\vdash	\vdash	-	-	-	-	H			_							H		_	-		-	-	\dashv		+	+	+	 	H	\dashv	_	\dashv	+	+	+	+
44		_	_	_	_	\vdash	_	H					_	_		_	_									_	+		-	_	H		-	\dashv	+		-	+
45											_									_	-	_	-	-		\dashv	+	+	+		H	\dashv	-	\dashv	+	+	+	+
1	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>				<u> </u>																			<u> </u>								<u> </u>
- 1	3																																					

Байденова Алия Елимесовна

					иидс		<u>. , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,</u>	
				за 1 полугоді	ие	l	l	l
) за раздель			Балл СО за четверть	(ΦO+COP)	_	19	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% + %	KOO %	% Сумма	НКа
	Мак	симальные	баллы		0	%	%	Эце Гол
								O L
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
·	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·				· <u></u>	· <u></u>		

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	Как изучают окружаюий мир	Не предусмотрено программой
12.09	Какие бывают растения	Не предусмотрено программой
19.09	Части растений	Не предусмотрено программой
26.09	Условия необходимые растениям для жизни	Не предусмотрено программой
03.10	Дикорастущие и культурные растения. Уходза комнатными и ультурными растениями	Не предусмотрено программой
10.10	Растения и животные. Чем похожи и чем отличаются	Не предусмотрено программой
17.10	Какие бывают животные	Не предусмотрено программой
24.10	Как животные готовятся к смене времен года	Не предусмотрено программой
07.11	Части тела человека	Не предусмотрено программой
14.11	Этапы жизни человека	Не предусмотрено программой
21.11	Человек - живой организм	Не предусмотрено программой
28.11	Человек - живой организм	Не предусмотрено программой
05.12	Что такое сила. Что такое движение	Не предусмотрено программой
12.12	Движение живых организмов	Не предусмотрено программой
19.12	Что такое траектория	Не предусмотрено программой
26.12	Какие силы приводят предметы в движение	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 16	

Естествознание

_		Г								•				<u> </u>	IUI		<u> </u>														—			—				
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	ЯНЕ	зары	•	ı	фе	врал	1Ь	мар	T		апр	ель	•		май	1									- 1			T				- 1		$\overline{}$	\top	1	_
Nº																																						
	Фамилия и имя																																					
	Фамилия и имя обучающегося	9	16	23	30	6	20	27	6	13	20	3	10	17	24	8	15	22	_							_	_	_				_	_		+	+	╄	—
	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																					
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																					
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																			T		
4																																			+	\top		
5																												-	+						+	+		\vdash
6																										-		-	-					_	+	+	-	₩
																												_						_	4	+	-	₩.
7																																			4	\bot		<u> </u>
8																																						
9																																						
10																																						
11																																İ				1		T
12																										1		+						+	+	+	+	+
13			-				H															_				+	+	+	+	H		-	-	\dashv	+	+	+	+
_																					_	_				+	+	+	+	H		_	4		+	+	+	₩.
14 15																					_	_				\perp	-	\perp	1	\sqcup		_	4	_	+	$ \downarrow $	-	₩.
_			_																							4	-	_	1	Ц		_	_	_	\bot	\downarrow	1	₩.
16																																						
17																																						
18																																						
19																																İ				1		T
20																																			+	\top		T
21																												-							+	+		\vdash
22																												-						_	+	+		\vdash
23																												_						_	+	+		⊢
																													-					_	+	+	-	₩.
24																																			4	4		L
25																																				\perp		L
26																																						
27																																						
28																																				T		
29																																			_	\top		T
30																										-		-							+	+		\vdash
31																										-		-	-					+	+	+		\vdash
																										+		-						_	+	+		\vdash
32																					_	_				\perp	-	\perp	1	\sqcup		_	4	_	+	$ \downarrow $	-	₩.
_																										_		\perp	1	Ш		_		_	\bot	\downarrow	1	₽.
34																																				\perp		\perp
35																			Ī	Ī	Ī	Ī	1	1	Ī						Ī	Ţ	Ī	Ī				
36																																				T		
37																																				T		Т
38																							1	1	1	\top	\dagger	t	T	H		\dashv	1	-	+	+	1	T
39			-																		\dashv	-				+	+	+	+	H		+	+	\dashv	+	+	+	+
			_				H								H						_	_				+	-	-	-	H		-	-	\dashv	+	+	+	\vdash
40																						_				\perp	-	\perp	-	Н		-	-	-	+	+	-	\vdash
41																														Ш				_	\bot	\downarrow		₽.
42																														Ш					\perp	\downarrow		\perp
43			L			L																	[[[[
44																																				T		
45																										1	T	t		Ħ		İ	1	1	\top	1		Г
1	I	1	<u> </u>		1										ш				1			!	1	1	1				1	ш		1_						—

Байденова Алия Елимесовна

					аиде	ПОВ		/// L
				за 2 полугод	ие			
	за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	ž	ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		%+C	KOO %	% Сумма	енка 1уго,
	Мак	симальные	оаллы		θ)	6	%	<u>О</u>
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
					<u> </u>			

IVIIVIC	СОБПА	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
09.01	Космос и астрономия	Не предусмотрено программой
16.01	Изучение космоса	Не предусмотрено программой
23.01	Изучение космоса	Не предусмотрено программой
30.01	Земля - планета	Не предусмотрено программой
06.02	Время	Не предусмотрено программой
20.02	Время	Не предусмотрено программой
27.02	Что такое энергия. Что такое тепло	Не предусмотрено программой
06.03	Что такое электричество	Не предусмотрено программой
13.03	Что такое магнит	Не предусмотрено программой
20.03	Повторение	Не предусмотрено программой
03.04	Что такое свет	Не предусмотрено программой
10.04	Естественные источники света	Не предусмотрено программой
17.04	Искусственные источники света	Не предусмотрено программой
24.04	Что такое темнота	Не предусмотрено программой
08.05	Что такое звук	Не предусмотрено программой
15.05	Как распространяется звук	Не предусмотрено программой
22.05	Естественные источники света/ Искусственные источники света	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 17	

Познание мира

	T												ı	К	J	Н	ar	IИ	е	Μl	/I L)a													_
	МЕСЯЦ	сен	нтя(брь		ок	тябр	ЭЬ		н	ояб	рь		,	дек	абр	ь																		_
N₂	число																																		
	Фамилия и имя обучающегося	4	11	18	25	2	9	16	.6 2	3 6	, ; 1	3 2	0 2	.7	4	11	18	25																	
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																		
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ		б						T																							_			-
	ЦЮПАК ЗАХАР										Τ,	_																				\dashv			-
4											,	5		1																		+			-
5																																			_
6																																			_
7																																			
8																																			_
9																																			_
10																																T	Ī		
11																																T			_
12														Ì																		T			_
13									1				T	T													t					\dashv			-
14									T		Ì	T	T	T												1	T	Ì				\forall	T		-
15									T	T	T	T	T	T												\top	T	t				\exists	T		-
16									T	1	1	t	T	T												1						\exists	t		-
17													T																			T			-
18														Ì																		T	İ		-
19														Ì																		T	İ		-
20																																T			
21														Ī																		T	Ī		
22																																			_
23																																			_
24																																			_
25																																			
26																																			_
27																																			_
28																																			_
29																																			
30																																			_
31																																			_
32																																			_
33																																			_
34																																\perp			_
35				<u> </u>										_																		ightharpoons			_
36																																_			_
37											1																					\downarrow			_
38																																			_
39				<u> </u>										_																		ightharpoons			_
40																																_			_
41									\perp			1	1	_																1		\dashv	_	_	_
42				<u> </u>			<u> </u>		\perp	\perp	\downarrow	\downarrow	1	\downarrow												_	_	-				4	_		_
43									\perp	\perp	_		_	_														_	\perp	1		\dashv		\perp	_
44									\perp	\perp	\bot	\perp	1	_													\perp	1				\dashv	_	\perp	_
45																																\perp			_
1	5																																		

Байденова Алия Елимесовна

							S () []	/// L
	\ ·			за 1 полугоді				
СОР 1) за раздель СОР 2	сор 3	сор 4	Балл СО за четверть	(ΦO+COP)	ᆽ	1ма	Оценка за полугодие
COP I		l .		<u>'</u>	0+C	KOO %	% Сумма	ценк. луго
	Мак	симальные	оаллы		⊕	0,	%	Q .5
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
	1	1			l .	l .	l .	L

IVIIVIC	СОВПА	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
04.09	Наша школа	Не предусмотрено программой
11.09	Мой режим дня	Не предусмотрено программой
18.09	Сколько дней в неделе?	Не предусмотрено программой
25.09	Как живёт семья?	Не предусмотрено программой
02.10	Школа - наш общий дом	Не предусмотрено программой
09.10	Мне учиться интересно	Не предусмотрено программой
16.10	Школьные правила	Не предусмотрено программой
23.10	Дорога в школу	Не предусмотрено программой
06.11	Моя семья	Не предусмотрено программой
13.11	Семейные праздники	Не предусмотрено программой
20.11	Семейные заботы	Не предусмотрено программой
27.11	Что такое «Ориентирование»?	Не предусмотрено программой
04.12	Мой родной край	Не предусмотрено программой
11.12	Времена года	Не предусмотрено программой
18.12	Что такое погода?	Не предусмотрено программой
25.12	Что такое погода?	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 16	

Познание мира

_		1			ı			_			_			<u> </u>	,,,	aı	171	_	יו ייו	ΊΡ	u																
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	яні	вары		феі	вра.	ль	мар	рт	ı	апр	эелі	ель май 9 16 23 30 14 21																								
N₂																																					
	Фамилия и имя обучающегося	15	22	29	5	19	26	5	12	19	2	9	16 23 30 14 21																								
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																				
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																				
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																				
4																														Î							
5																																					
6																																					
7																																			T		\top
8																																			1		+
9																																			1		\top
10																																			+		+
11																																			1		\top
12																																			+		+
13																																			+		\top
14																															+						
15																													t	t		1		1	\forall	1	\top
16																																					
17																																			T		
18																																			T		\top
19																																			T		\top
20																																					
21																																					
22																																					
23																																					
24																														Ī							
25																																					
26																																					
27																																					
28																																					
29																																					
30																																					
31																																					
32																				[_]			[\Box					[
33			L																												$oldsymbol{ol}}}}}}}}}}}}}}}$						
34																																					
35																																					
36																																					Ш
37																																					
38																																					\perp
39																																					
40																																					
41																																			\perp		\perp
42																																			\perp		
43																																					\perp
44																																					\perp
45																																					
1	6																																				

Байденова Алия Елимесовна

						лов	а Алі	<u>/// L/</u>
				за 2 полугоді	ие			
	за раздель			Балл СО за четверть	(ΦΟ+COP)	ž	ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	тетвертв	% +C	KOO %	% Сумма	енка туго,
	Мак	симальные	оаллы		Φ)	6	%	<u>О</u>
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
-								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
	1		1					<u> </u>

име	СОВНА	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
15.01	Какими были и как жили древнейшие люди?	Не предусмотрено программой
22.01	Кто такие саки?	Не предусмотрено программой
29.01	Сакская царица Томирис	Не предусмотрено программой
05.02	Почему люди путешествуют?	Не предусмотрено программой
19.02	Нур - Султан- столица Казахстана	Не предусмотрено программой
26.02	Независимый Казахстан	Не предусмотрено программой
05.03	Государственные символы моей страны	Не предусмотрено программой
12.03	Древние письмена	Не предусмотрено программой
19.03	Почему Золотой человек стал символом моей страны? Калейдоскоп знаний	Не предусмотрено программой
02.04	Мое здоровье. Как я питаюсь?	Не предусмотрено программой
09.04	Как менялась жизнь древних людей?	Не предусмотрено программой
16.04	Всегда ли люди торговали?	Не предусмотрено программой
23.04	Наши потребности и возможности	Не предусмотрено программой
30.04	Мое здоровье.Личная гигиена	Не предусмотрено программой
14.05	Какие бывают опасности дома?/ Как вести себя на природе?	Не предусмотрено программой
21.05	Калейдоскоп знаний	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 16	

Музыка

_		,								,					1,	ıу	טכ	ıĸ	u															
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	нтя(брь			окт	ябр	Ъ	ноя	ябрі	-		деі	кабр	Ъ						 										_		
N₂																																		
	Фамилия и имя обучающегося	2	9	16	23	30	7	14	21	4	11	18	25	2	9	23																╧		\perp
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																	
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ		б											б																				
3	ЦЮПАК ЗАХАР											б				б																		
4																																T		T
5																																+		\top
6																																+		+
7																																+		+
8																																+		+
9																																+		+
10																																+		+
11																																+		+
12																										+						+		+
13																							\dashv	+	+	+	-	\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
14																							\dashv	\dashv	+	+	1	\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
15																							\dashv	\dashv	+	+	1		\dashv	\dashv	+	+	+	+
16																										\top						+		+
17																																+		+
18																																+		+
19																																+		+
20																																+		+
21																																+		\top
22																																+		T
23																																+		\top
24																																+		T
25																								İ								1		\top
26																																		\top
27																								İ								1		\top
28																																+		T
29																																		\top
30																																+		T
31																							7	T		1			7	7	\top	1	1	T
32																							7	T	T				1	1	\dagger	T	T	T
33																														1		\dagger		T
34																							7	T		1			7	7	\top	1	1	T
35																							7	t	1	1	l		7	1	\top	1	1	T
36																								İ	T	1	l		1	1	\top	T	T	\top
37																																		
38																																		
39																							7	T		1			7	7	\top	1	T	T
40																								İ	İ	1			1	1	\top	T	T	\top
41																									İ		l		1	1	\top	T	T	\top
42																															1			
43																																		
44																								İ	T		l		1	1	\top	T	T	\top
45																								İ	İ	1			\exists	1	\top	T	T	\top
1	7						•													 		 						 						

Байденов Алжаппар Баккалиевич

								пар
				за 1 полугоді	ие		1	
Баллы СС) за раздель	і учебной пі	оограммы	Балл СО за четверть	a a		æ	g e
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦΟ+COP)	KOO %	% Сумма	Оценка за полугодие
		симальные			° 00	%	Ć,	цен
					D)		0	ŌΈ
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
			<u></u>					-
								-
								_
								-
								-
]	-
								_
			<u> </u>				<u> </u>	-
		-	-					-
								-
	<u> </u>	<u></u>	<u> </u>					_
_								-
								-
								-
								-
			İ				l	

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
02.09	Я в мире звуков	не предусмотрено программой
09.09	Я люблю петь	не предусмотрено программой
16.09	Всё в движении	не предусмотрено программой
23.09	Ритм в музыке	не предусмотрено программой
30.09	Звуки школы	не предусмотрено программой
07.10	Азбука музыки	не предусмотрено программой
14.10	Мелодия в школе	не предусмотрено программой
21.10	Школьный оркестр	не предусмотрено программой
04.11	Музыкальная семья	не предусмотрено программой
11.11	Колыбельная мамы	не предусмотрено программой
18.11	Дружба - это чудо!	не предусмотрено программой
25.11	Регистр в музыке	не предусмотрено программой
02.12	Главная песня страны	не предусмотрено программой
09.12	Мелодии родной земли	не предусмотрено программой
23.12	Волшебная музыка. /Здравствуй, Новый год!	не предусмотрено программой
	Количество уроков: 15	

Музыка

_		1			1					1					- 1*	ıу	36	Ν	u																		
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	яні	вары	- 	феі	вра	ль	мар	рт	апр	эелі	I	l	ма	й I	ı		ı	ı	ı	- 1	1	1	1	1				1		ı	1 1	1			1	
N₂	Фамилия и имя обучающегося																																				
			20	27	3	17	24	3	17	7	14	21	28	5	12	19							_	_		+	+	+	+	-					+	+	+
	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ	б																																_	+		+
_	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																										_								+		
	ЦЮПАК ЗАХАР																																		\perp		4
4																																			4		
5																																			4		
6																																			_		
7																																			_		
8																																			_		
9																																			_		
10																																			_		\perp
11																																					
12																																			╽		
13																																			\perp		
14																											\perp								\perp		\perp
15																																					
16																																					
17																																					
18																																					
19																																					
20																																					
21																																					
22																																					
23																																					
24																																					
25																																					
26																																					
27																																					
28																																			╽		
29																																					
30																																					
31																																					
32			L						L	L			L	L	L	L															L						
33			L							L																	⅃										
34																																			$oxed{\int}$		
35																																			$oxed{oxed}$		
36																																					
37																																					
38																																					
39																											brack		Ţ						1		Ι
40																																			_		
41			L							L																	⅃										
42			L							L																	⅃										
43																					T						T										
44																																					Ι
45																																					
1	8																					 											 				

Байденов Алжаппар Баккалиевич

						в Ал	ман	пар
				за 2 полугоді	ие	ı	ı	
	за раздель		оограммы	Балл СО за	آو	_	В	за
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за полугодие
	Мак	симальные	баллы		00	%	0 %	Оцен 10лу
)			0 6
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_

Dakk	алиевич	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
13.01	Путешествие по жанрам	не предусмотрено программа
20.01	Путешествие в мир музыкальных профессий	не предусмотрено программой
27.01	Путешествие по степи	не предусмотрено программой
03.02	Путешествие по жайлау	не предусмотрено программой
17.02	(Песни моего народа	не предусмотрено программой
24.02	Казахские народные легенды	не предусмотрено программой
03.03	Казахские народные инструменты	не предусмотрено программой
17.03	Казахский народный танец Песня о Наурызе	не предусмотрено програмгрмой
07.04	Композиторская музыка	не предусмотрено програмгрмой
14.04	Симфонический оркестр	не предусмотрено програмгрмой
21.04	Волшебная флейта	не предусмотрено програмгрмой
28.04	Удивительный инструмент	не предусмотрено програмгрмой
05.05	Музыка укрепляет здоровье	не предусмотрено програмгрмой
12.05	Военный марш	не предусмотрено програмгрмой
19.05	Походная песня Музыкальный фестиваль	не предусмотрено програмгрмой
	Количество уроков: 15	

Изобразительное искусство

_		1							_	/13		<u>۱</u> ۲	u.	ועכ		. 7 1	ווט	106	_ /	10	Ŋ	<i>,</i> C	<u> </u>	В	_												—		
	МЕСЯЦ	CEL	тяб	ว์ทь		ok-	гябр)h	но	ябрі	ь		леі	кабі	nь																								
N₂	число	-		1		0.1	.,,,,,	Ī	1	7.00	Ī		ДС.													1	T	T	T				П				T	Ī	\top
	A																																						
_	Фамилия и имя обучающегося	6 13 20 27 4 11 18 8 15 22 29 6 13 20 27																																					
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																						
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ		б																																				
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																						
4																																							
5																																							
6																																							
7																																							
8																																							
9																																							T
10																																							
11																																							
12																										1											\dagger		T
13																					1					1	t		1						t	\dagger	1		T
14																					1					1	t		1						t	\dagger	1		T
15																										1	T	\top							T		\dagger		T
16																																					+		T
17																																					t		\top
18																																					+		+
19																																					+		+
20																																					+		+
21																																					+		T
22																																					+		T
23																																					+		T
24																																					+		T
25																																					T		T
26																																							\top
27																																							T
28																																					+		T
29																																					Ť		T
30																																							\top
31																										1	T	\top							T		\dagger		T
32																					1					1	t		1						t	\dagger	1		T
33									1												\dashv					\dashv	+	\dagger	1					\neg	1	\dagger	+		+
34																										1								1			\dagger		T
35																					1					1			\top					\exists			+	1	T
36																										1			\top					1			+		T
37																																					+		+
38																																					+		+
39		\vdash	\vdash						+				\vdash			\vdash					\dashv					\dashv	+	+	1	1		\vdash	-	\dashv	+	+	+	1	+
40									+												\dashv					\dashv	+	+	+				\dashv	\dashv	+	+	+	1	+
41					\vdash									\vdash												1			\top					1			+	1	+
42									+												\dashv					\dashv	+	+	+	1			\dashv	\dashv	+	+	+	1	+
43																				_						\dashv		+	+					\dashv			+	1	+
44		-	-	 	\vdash		-	\vdash	-				-	\vdash	-	1		H			1					\dashv			+	-				\dashv			+	-	+
45		\vdash	\vdash	<u> </u>		-	\vdash	\vdash	+	\vdash			\vdash		H	\vdash					\dashv					\dashv	+	+	+	\vdash	H	\vdash		\dashv	+	+	+	+	+
1	<u> </u> 	1	1	1	1	I	<u> </u>	<u> </u>	1	<u> </u>	1	<u> </u>	1	1	1	1	1				1								1_	1								1	Т

Байденова Алия Елимесовна

						лов	а Алі	<u>/// L/</u>
				за 1 полугод	ие			
) за раздель			Балл СО за четверть	0P)	ž	ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	.ствертв	(ΦO+COP)	KOO %	% Сумма	енка Іугод
	Мак	симальные	баллы		θ)	%	%	95
								-
								-
,								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
,								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
,								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
		•				_	_	

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.09	Экскурсия в музей (виртуальная или реальная	Не предусмотрено программой
13.09	«Радуга» - рисунок гуашью	Не предусмотрено программой
20.09	«Деревья» - рисунок с использованием разных графических материалов.	Не предусмотрено программой
27.09	«Здравствуй, осень!» - рисунок акварелью.	Не предусмотрено программой
04.10	«Фрукты» лепка из пластилина	Не предусмотрено программой
11.10	«Орнамент в полосе» декоративный рисунок гуашью	Не предусмотрено программой
18.10	«Осенний пейзаж» -линейный рисунок\ «Подставка для кистей» - конструирование из цельного листа картона	Не предусмотрено программой
08.11	«Виды искусства» урок путешествие«	Не предусмотрено программой
15.11	Ваза» - рисунок цветными карандашами	Не предусмотрено программой
22.11	Орнамент «Бараний рог» - из цветного фетра орнаментом	Не предусмотрено программой
29.11	«Дом для сказочного героя» - рисунок- проект	Не предусмотрено программой
06.12	«Пасмурный день» рисунок акварелью по смоченной бумаге	Не предусмотрено программой
13.12	«День» и «Ночь» рисунок акварелью по смоченной бумаге	Не предусмотрено программой
20.12	«Снеговик» лепка из пластилина	Не предусмотрено программой
27.12	«Карнавальная маска» Знакомство с видами дизайна	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 15	

Изобразительное искусство

_		1				1			_	13	$\overline{}$	γP	u	וענ		. /	וט	106	_ /	10	ıхy	<u> </u>		_												—		
	МЕСЯЦ	яні	варь	5		фе	вра.	ль	ма	рт	апі	оел	5		маі	й																						
N₂	число																																					
	Фамилия и имя обучающегося	10	17	24	31	7	21	28	7	14	4	11	18	25	2	16	23																					
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																			T		T
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																			\top		+
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																			\top		+
4																																				1		\top
5																																				1		T
6																																				T		
7																																				T		
8																																						T
9																																						
10																																						
11																																						
12																																						\perp
13																																						
14																																				\perp		\perp
15																																				_		┸
16																																				_		
17																																				_		┸
18																																				_		
19																																				\downarrow		\perp
20																																				\downarrow		_
21																																				4		4
22																																				\downarrow		_
23																																			_	\downarrow		\bot
24																												_			-					+		+
25																																				_		+
26																												_		-	-				+	+		+
27																																				_		+
28																												-								+		+
30																												-		-		-			-	+		+
31				_		_	_		-	1	1	_								_							\dashv	\dashv	+	+	-	-			\dashv	+	+	+
		-	-	-	-	-	-		\vdash	-	-	-																\dashv	+	+	-	\vdash	-	\vdash	\dashv	+	+	+
32					-	H			-	\vdash	\vdash	H																\dashv	+	+	-	\vdash	-	\vdash	\dashv	+	+	+
34						-			+			-																\dashv	+	+	-	-			\dashv	+	+	+
35																												\dashv		+	-	1			\dashv	+	+	+
36				-		-	-		\vdash			-						H										\dashv	1	+	\vdash	\vdash		\vdash	\dashv	+	+	+
37									+																			\dashv	+	+	-	-			\dashv	+	+	+
38																												-		+	-				1	\dashv		+
39									+																			\dashv	+	+	-	-			\dashv	+	+	+
40																												\dashv	1	+	-	1			\dashv	\dagger	+	+
41																												\dashv	1	+	-	1			\dashv	\dagger	+	+
42									1																			\dashv		+		1			\dashv	\dagger	+	+
43																											1	\dashv	+	\dagger					1	\dashv	\perp	+
44				\vdash			\vdash		1																			\dashv		\dagger		T			\dashv	\dagger	+	+
45																												\dashv	1	\dagger	\vdash	l			1	\dagger	+	+
2	<u> </u> 		-	!		-	!	Щ.	-			-	Ь—	Ь—	—	—	Ь—		!		!	<u> </u>	!		!	!	!		_		-	-		ш				—

Байденова Алия Елимесовна

Расчет оценки за 2 полугодие Баллы CO за разделы учебной программы СОР 1 СОР 2 СОР 3 СОР 4 ЧЕТВЕРТЬ Максимальные баллы Максимальные баллы	Оденка за полугодие
Баллы CO за разделы учебной программы СОР 1 СОР 2 СОР 3 СОР 4 Максимальные баллы Максимальные баллы О	Оценка за полугодие
СОР 1 СОР 2 СОР 3 СОР 4 ЧЕТВЕРТЬ 8 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5 5	Оценка
Максимальные баллы	ПОЛУ
	_
	_
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	_
	-
	-
	-
	-
	-
	_
	-
	-
	-
	-
	_
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	-
	_
	-
	-
	-
	-
	_
	_
	-
	-
	-
	_
	-

име	СОВНа	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
10.01	"Горный пейзаж" рисунок акварелью	Не предусмотрено программой
17.01	«Растительный орнамент» рисунок гуашью	Не предусмотрено программой
24.01	«Щенок» лепка из пластилина «примазыванием»	Не предусмотрено программой
31.01	«Домик в саду» моделирования из подручных материалов	Не предусмотрено программой
07.02	«Торсык» аппликация из цветной бумаги	Не предусмотрено программой
21.02	«Открытка» конструирования в малых формах	Не предусмотрено программой
28.02	«Портрет мамы» - рисование фломастерами	Не предусмотрено программой
07.03	«Народный костюм» выполнения тканевого коллажа.	Не предусмотрено программой
14.03	«Наурыз» рисунок гуашью	Не предусмотрено программой
04.04	"Птица" подвесная фигура из картона	Не предусмотрено программой
11.04	"Овечка" рисунок мелом или сухой пастелью	Не предусмотрено программой
18.04	"Весна" рисунок гуашью	Не предусмотрено программой
25.04	Рельеф "Орнамент" техники лепки колбасками	Не предусмотрено программой
02.05	"Юрта" коллаж (применение фетра и тесьмы в коллаже)	Не предусмотрено программой
16.05	"Цветы" рисунок акварелью/ "Бабочки" рисунок восковыми или масляными мелками	Не предусмотрено программой
23.05	"Бабочки" рисунок восковыми или масляными мелками	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 16	

Физическая культура

_		1									_	- 11	٥,			.11(1/1	N	y	טו	' '	<u> </u>	ч			1												
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	тяб	рь				1	ı		окт	ябр)ь	1	1			ноя	брь				1		1	дек	абр	ь										
N₂	1000																																					
	Фамилия и имя обучающегося	2	3	9	10	16	17	23	24	30	1	7	8	14	15	21	22	4	5	11	12	18	19	25	26	2	3	9	10	17	23	24						
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																					\top
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																					
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																					
4																																						
5																																						
6																																						
7																																						
8																																						
9																																						
10																																						
11																																						\perp
12																														Щ							\downarrow	\perp
13																														Ц						_	\downarrow	\perp
14																																						<u> </u>
15																																						_
16																																					_	\bot
17																																						_
18							-																													_	-	+
19																																						+
20																																				-	-	+
21																																				-	-	+
23																																						+
24																																						+
25																																					+	+
26																																					-	+
27																																					+	+
28																																					+	+
29																																						+
30																																						+
31																																						+
32																														П					\neg	1	\dagger	+
33																																				1	\dagger	\top
34																														П					7	1	\dagger	\top
35																																				1	\dagger	\top
36								Ĺ																														I
37																																						
38																																						
39																																						\perp
40																																						\perp
41																																						╧
42																																						
43																																						\perp
44																																						\perp
45																																						\perp
2	1																																					

Нургалиев Булат Бахиджанович

				Нур	огалі	иев Б	5ула	т Ба	хидж	канович	
		Pac	счет оценки	за 1 полугод					Число, месяц	Темы	Домашнее задание
Баллы СС	О за раздель	ы учебной п	рограммы	Балл СО за	(A)	_	la 1	за	02.09	Техника безопасности. Что такое	ОФП
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	PO2	Сумма	Оценка за полугодие	03.09	физическая культура? Техника безопасности. Что такое физическая культура?	ОФП
	Мак	симальные	баллы		Φ)	%	%	Оце	09.09	Режим дня, утренняя зарядка и физкультминутки	офп
									10.09	Режим дня, утренняя зарядка и физкультминутки	офп
									16.09	Бег и ходьба	ОФП
									17.09	Бег и ходьба	ОФП
									23.09	Прыжки и метания	ОФП
								-	24.09	Прыжки и метания	ОФП
								-	30.09	Прыжки и метания	ОФП
								-	01.10	Сюжетно ролевые подвижные игры	ОФП
								-		Широкий ряд двигательных навыков	офп
								-	07.10	Широкий ряд двигательных навыков	офп
-								-	08.10	Широкий ряд двигательных навыков	офп
								-	14.10	Навыки общения в небольших группах и	ОФП
								-	15.10	парах Навыки общения в небольших группах и	ОФП
								-	21.10	парах Навыки общения в небольших группах и	ОФП
								-	22.10	парах Техника безопасности. Осанка и	ОФП
								-	04.11	техника оезопасности. Осанка и координация Техника безопасности. Осанка и	ОФП
								_	05.11	координация	
-								_	11.11	Навыки общения ыв небольших группах	ОФП
								_	12.11	Изучение ряда гимнастических фигур	ОФП
								_	18.11	Изучение ряда гимнастических фигур	ОФП
								<u> </u>	19.11	Польза физических занятий	ОФП
									25.11	Движения на простых гимнастических снарядах	ОФП
								-	26.11	Движения на простых гимнастических снарядах	ОФП
								-	02.12	Твои физические возможности	ОФП
								-	03.12	Твои физические возможности	офп
								-	09.12	Знакомство с традициями и культурой казахского народа	ОФП
								-	10.12	Знакомство с традициями и культурой казахского народа	ОФП
-								-	17.12	Знакомство с традициями и культурой казахского народа (Знакомство с традициями и культурой казахского	ОФП
								-	23.12	Знакомство с традициями и культурой казахского народа	ОРУ
								-	24.12	Знакомство с традициями и культурой казахского народа	ОРУ
								-		Количество уроков: 31	
								-		<u> </u>	
								-			
								-			
								-			
								_			
			-				-	-			
								-			
-								-			
								-			
								-			
								-			
]					-			
-									1		

Физическая культура

_								ī			_	- VI	٧,	1 1		111	1/1	n	y ,	טו	1)	<u> </u>	u															—		
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	яні	вары	-	1	1		фе	вра	ль	ı			мар	т		ı		апр	ель	,		ı					май	i	ı				ı	ı	- 1		_	1	
Nº																																								
	Фамилия и имя обучающегося	13	14	20	21	27	7 28	3	4	17	18	24	25	3	4	11	17	18	1	7	8	14	15	21	22	28	29	5	6	12	13	19	20					┙		
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																							
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																							
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																							
4																																								
5																																								
6																																								
7																																								
8																																								
9																																						T		
10																																						T		
11																																						T		
12																																								\top
13																																						T		\top
14																																						T		\top
15																																								\top
16																																								\top
17																																						\top		+
18																																						T		\top
19																																								\top
20																																								\top
21																																						T		
22																																						T		
23																																						T		
24																																						T		
25																																								T
26																																								
27																																								
28																																								
29																																								
30																																								
31																																								$oxed{oxed}$
32																																				Ī	Ī	Ī	T	
33																																						T		\top
34																																						I		T
35																																								
36																																								$oxed{oxed}$
37																																								$oxed{L}$
38																																								
39																																						I		T
40																																								$oxed{oxed}$
41																																								
42																																								
43																		_]																	_]					
44																																								$oxed{oxed}$
45																																								$oxed{\Box}$
2	2																																							

				Нур	огалі	иев Б	5ула	т Ба	хидж	анович	
				ı за 2 полугод	ие I		ı	ı	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
) за раздель			Балл СО за четверть	(OP)	ᆽ	Σ	Оценка за полугодие	13.01	Техника безопасности. Игра как средство для развития индивидуальных физических	ОРУ
COP 1	COP 2	СОР 3	COP 4		(ΦΟ+COP)	h00 %	. Сумма	ценк	14.01	качеств Игра как средство для развития индивидуальных физических качеств	ОРУ
	Mak	Симальные	Оаллы		<u> </u>		%	o 5	20.01	Игра как средство для развития индивидуальных физических качеств	ОРУ
									21.01	Игра как средство для развития индивидуальных физических качеств	ОРУ
									27.01	Динамика и передвижение в пространстве	ОРУ
-									28.01	Динамика и передвижение в пространстве	ОРУ
								-	03.02	Подвижные игры с предметами	ОРУ
								-	04.02	Подвижные игры с предметами	ОРУ
								-	17.02	Навыки управления телом через имитационные упражнения	ОРУ
								_	18.02	Навыки управления телом через имитационные упражнения	ОРУ
								_	24.02	Развитие опорно-двигательного аппарата	ОРУ
								_	25.02	Развитие опорно-двигательного аппарата	ОРУ
-								_	03.03	Развитие опорно-двигательного аппарата	ОРУ
-									04.03	Игры с мячом	ОРУ
								-	11.03	Игры и упражнения со скакалкой (Игры с мячом)	ОРУ
								-	17.03	Творческие способности через игры	ОРУ
-								-	18.03	Творческие способности через игры	ОРУ
								-	01.04	Техника безопастности	ОРУ
								-	07.04	Игры на развитие коммуникативных	ОРУ
								-	08.04	навыков Игры на развитие коммуникативных навыков	ОРУ
								-	14.04	Подвижные игры и эстафеты	ОРУ
								-	15.04	Подвижные игры и эстафеты	ОРУ
								-	21.04	Игры на развитие коммуникативных	ОРУ
								-	22.04	навыков Творческие идеи для игр	ОРУ
								-	28.04	Творческие идеи для игр	ОРУ
								-	29.04	Активность и самостоятельность в	ОРУ
								-		двигательной деятельности Физическая деятельность на открытом	ОРУ
-								-	05.05	воздухе Быстрота, сила и ловкость	ОРУ
								-	1	Задания на развитие прыгучести	ОРУ
								_	12.05	Задания на развитие прыгучести	ОРУ
								-	13.05	Быстрота, сила и ловкость	ОРУ
								_	19.05	Быстрота, сила и ловкость (Быстрота и	ОРУ
-								_	20.05	ловкость) Количество уроков: 32	
										поличество уроков. 32	
-								-			
								-			
-								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
-								-			
								-			
								-			
								-			
								-			
-	I			1	 	1			1		

-

Трудовое обучение

_		1				1			1			'	ΡУ	д	UE	000	_ (<i>J</i> U	у -	ıC	Пν	IC																
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	нтяб	брь		окт	гябр) Б	ноя	ябрі І	• 		де	каб Т	рь								1	1	1				1	1								_
N₂	Фамилия и имя обучающегося																																					
_		6	13	20	27	4	11	18	8	15	22	29	6	13	20	27										_	+		+	+-				_	-	+	+	+
	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																	_		-		+
	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ		б																																	_		<u> </u>
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																					<u> </u>
4																																						<u> </u>
5																																						<u> </u>
6																																						
7																																						
8																																						
9																																						
10																																						
11																																						
12																																						
13																																						
14																																						
15																																						
16																																						T
17																																						\dagger
18																												+								+		+
19																												+								+		+
20																																			-			+
21																																			-			+
22																																			-			+
23																																						+
24																																						+
25																																						+
26																												+	+	-					-	+	+	+
27																											-								-			+
28																											-	+	-	-				_	-	+		+
29																												+	-	-					-	-		+
30																												-	-	-					-	-		+
_																												-	-	-					-	-		+
31		\vdash	_	-			\vdash	_					-			\vdash			H				-	-	-	\dashv	-	+	+	+	-	H	\dashv		+	+	+	+
32		_	-	<u> </u>			_	<u> </u>								-							-	-	-	\dashv	\dashv	+	+	-		\vdash	\dashv	\dashv	+	+	+	+
33				<u> </u>				<u> </u>					_		-	\vdash										\dashv	-	+	+	+	-		_	\dashv	+	+	+	+
35				<u> </u>				<u> </u>								-							-	-	-	_	+	+	+	-					-	+	+	+
				<u> </u>				<u> </u>								-							-	-	-	_	+	+	+	-					-	+	+	+
36		_	_	<u> </u>			_	<u> </u>							-	-										\dashv	-	+	+	-		\vdash		\dashv	-	+	+	╁
37			<u> </u>	<u> </u>				<u> </u>					_		_	1										_	4	+	+	-	1		_	_	_	+	+	+
		<u> </u>		<u> </u>			<u> </u>	<u> </u>											Щ							_	_	\perp	_	1			_	_	_	\perp	_	1
39		<u> </u>		<u> </u>			<u> </u>	<u> </u>											Щ							_	_	\perp	_	1			_	_	_	\perp	_	1
40																											_	1						_		\downarrow		<u> </u>
41				<u> </u>				<u> </u>																				_								_		1
42								<u> </u>																														1
43																																						
44																																						
45																																						
2	3																																					

Байденова Алия Елимесовна

						HOB	и Алі	/1/1 []
				за 1 полугод	ие			
) за раздель			Балл СО за четверть	آف آف	_	<u>a</u>	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	h00 %	% Сумма	тод
	Мак	симальные	баллы		00	%	%	лен Олу
					ت		, and	0 =
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								_
								-
								-
			-	-				-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-]
								_
								-
								-
								-
								-
								-
	<u> </u>	<u> </u>	<u> </u>					-
		•		_				

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
06.09	Мои инструменты	Не предусмотрено программой
13.09	Что такое природные материалы?	Не предусмотрено программой
20.09	Моя любимая игрушка (аппликация из природного материала-листья)	Не предусмотрено программой
27.09	Осенний букет	Не предусмотрено программой
04.10	Путешествие в мир бумаги	Не предусмотрено программой
11.10	Различные виды бумаги (обрезка, складывание)	Не предусмотрено программой
18.10	Мой пенал∖ Наша школа (коллаж)	Не предусмотрено программой
08.11	Моя семья (силуэты)	Не предусмотрено программой
15.11	Наш дом (формы)	Не предусмотрено программой
22.11	Любимое животное (объёмные формы)	Не предусмотрено программой
29.11	Мой друг (движения рук и ног)	Не предусмотрено программой
06.12	Моделирование и конструирование-это (постер)	Не предусмотрено программой
13.12	Моделирование корабля	Не предусмотрено программой
20.12	Родной край (коллаж)	Не предусмотрено программой
27.12	Праздничные игрушки (объемные формы)	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 15	

Трудовое обучение

_		1							1		1	'	Ју	<u>д</u> ,	JB	00	_ (y	ICI	ΗV																	
	МЕСЯЦ	аш	варі	L		фe	вра.	пь	мај	от	эпг	ωпι			маі	й																					
N∘	ЧИСЛО	7111	Барі	Ì		φε	.вра.		Maj		шц		Ĺ		Mai										T	T		T	T			1	T		Т	T	Т
	Фамилия и имя обучающегося	10	17	24	31	7	21	28	7	14	4	11	18	25	2	16	23																				
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																		T		
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																		\top		T
_	ЦЮПАК ЗАХАР																																				\vdash
4																																			+		+
5																																		H			+
6																																	1		+		+
7																																			+		+
8																												+					+		+		+
9																																	1	+	-		+
10																												+					+	+	+		+
11																																			-		+
12			_	<u> </u>			1		1					_			_					-	-	\dashv	+	+	+	+	-			-	\dashv	+	+	+	+
13		\vdash	-	-	_		-	_	-		\vdash													\dashv	+	+	+	+	+	H			\dashv	+	+	+	+
_							1		1			_										-	-	-	-	+	+	+	-			\dashv	\dashv	+	+	+	+
14																											-							+	+		╆
15																												-					-		+		+
16																												-					-		+		₩
17																												-				_	_	\perp	+		\vdash
18																																		_	+		╄-
19																												-							+		<u> </u>
20																																		_	+		╄-
21																																			\bot		₽
22																																					\bot
23																																					\bot
24																																			_		\bot
25																																					\bot
26																																					\bot
27																																					\perp
28																																			╧		\perp
29																																			╧		\perp
30																																					\perp
31																																					\perp
32																											\perp								\perp		\perp
33																											\perp								\perp		\perp
34																											\perp								\perp		\perp
35																											\perp								\perp		\perp
36																																					
37																																					
38																		[[[[
39																																					
40																																					
41																																					
42																																					
43																									ı							Ì	1		1		
44																								7	T	T						1	1	T	+	1	T
45							T		T																1	t	\dagger	T	T			\exists	\exists	\dagger	\dagger	t	T
2	4		1			1		1				-		-			-							1				1	-	1						1	

Байденова Алия Елимесовна

						пов	а Алі	ия с.
				за 2 полугод	ие			
Баллы СО	за раздель		оограммы	Балл СО за	(d	_	1a	за
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	% + CO +	h00 %	,ymk	нка ґгод
	Мак	симальные	баллы		(ΦO+COP)	%	% Сумма	Оценка за полугодие
								J L
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
			<u></u>					-
				-				-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								_
								_
								-
								-
								-
								-
								-
					<u> </u>			

име	СОВНа	
Число, месяц	Темы	Домашнее задание
10.01	Я- путешественник	Не предусмотрено программой
17.01	Безопасная дорожная карта	Не предусмотрено программой
24.01	Изготовление компаса	Не предусмотрено программой
31.01	Остров сокровищ (коллективная работа)	Не предусмотрено программой
07.02	Юрта	Не предусмотрено программой
21.02	Юрта	Не предусмотрено программой
28.02	Виды орнаментов (группировка готовых орнаментов)	Не предусмотрено программой
07.03	Национальная одежда(вырезать, украсить)	Не предусмотрено программой
14.03	Праздник Наурыз (коллаж)	Не предусмотрено программой
04.04	Полезный выходной (коллаж)	Не предусмотрено программой
11.04	"Путешествие" мозаика	Не предусмотрено программой
18.04	Дерево пожеланий(пуговицы)	Не предусмотрено программой
25.04	Мое хобби	Не предусмотрено программой
02.05	Друзья здоровья(подвижное изображение)	Не предусмотрено программой
16.05	Режим дня (художественное оформление)/ Любимый спорт(делаю спортивные инструменты своими руками)	Не предусмотрено программой
23.05	Мой дневник(скрапбукинг)	Не предусмотрено программой
	Количество уроков: 16	

Классный час

_	ı	1				1												ועוי											_											_
	МЕСЯЦ		нтяб				ябр		ноя	.6			дек								do o e		-			апр														
N₂	ЧИСЛО		I NO	ηνь		UKI	чок	ь	ноя	iope			дек	ιαυμ	ь		янв	арь			фев	spa	ΙЬ	мар	J1	апр	ель			май										_
,																																								
	Фамилия и имя обучающегося	6	13	20	27	4	11	18	8	15	22	29	6	13	20	27	10	17	24	31	7	21	28	7	14	4	11	18	25	2	16	23								
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																							
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ		б																																					_
3	ЦЮПАК ЗАХАР																												б											_
4																																								_
5																																								_
6																																								
7																																								
8																																								_
9																																								
10																																								_
11																																								
12																																								_
13																																								
14																																	_		_		\downarrow	_		_
15																																	_		_	_	_	_	1	_
16																														_			_		_	_	\perp	_	_	_
17																																								_
18																																						_		_
19																																								_
20																																	_			_	-	-		_
21																																	_					-	_	_
22																																	_			_	-	-		_
23																																						_		_
24																														-			_			-	-	-	-	_
25 26																																				-	+	+	-	_
27																																				-	-	_	-	_
28																																				-	+	-		_
29																																				+	+	-	-	_
30																																				1	-	-		_
31																																								_
32					\vdash																									\exists			\dashv		\dashv	\dashv	+	\dashv	\dagger	_
33								H																						\dashv			\dashv		\dashv	\dashv	+	\dashv	\dagger	_
34																														1			1		-	1	\dagger	\dashv	\dagger	_
35								H																						\exists			\dashv		\dashv	1	\dagger	\dashv	\dagger	_
36																																								_
37																																								_
38																																	Ì		İ	1	1	\dagger	1	_
39																	\exists													-			1		1	1	\dagger	\dashv	\dagger	_
40																																	\dashv		\dashv		1		1	_
41																																	Ì		İ	1	1	\dagger	1	_
42																														1			1		T	1	T	1	1	_
43																												Ì					j	Ì					1	_
44																																				1	1	1	1	_
45																																	İ		T	1	1	1	1	_
2	5	•—		•—	•	•—	_	_	_									!							_	!										!	!_	!_	!_	_

Ахметова Бутакуз Каримовна

				A	кмет	ова	Бута	куз	Кари	мовна	
			Расчет оц	енки за год	1	ı	1	1	Число, месяц	Темы	Домашнее задание
Баллы СО СОР 1	О за раздель СОР 2	ы учебной п СОР 3	рограммы	Балл СО за четверть	(OP)	HO0	Сумма	a 3a	06.09	День образования. /«Моя Родина- Казахстан!» (10 минут) /«Номера экстренных служб»	Не предусмотрено программой
COFI	I.	симальные			(ΦΟ+COP))) %	% Cyn	Оценка	13.09	/«Семья – золотая колыбель воспитания» (10 минут) /«Скрипты звонков в экстренные	Не предусмотрено программой
					<u> </u>		6`	0	20.09	службы при возникновении ЧС» Мы сделаем дорогу безопасной ПДД:Правила поведения детей на улице и	Не предусмотрено программой
									27.09	дороге. /«О чем не нужно молчать и Честность и справедливость /«КАК БЕЗОПАСНО ПОСТОЯТЬ ЗА СЕБЯ» (10	Не предусмотрено программой
									04.10	минут) Шагните безопасно в цифровой мир /«УЛОВКИ НЕЗНАКОМЫХ ЛЮДЕЙ» (10	Не предусмотрено программой
									11.10	минут) /«Жертва в жизни ребенка» ПДД: Где еще можно переходить дорогу. /«КАК ИЗБЕЖАТЬ ОПАСНОСТИ ОТ ВИРТУАЛЬНЫХ	Не предусмотрено программой
								-	18.10	25 октября - День Республики /«Моя родина - Казахстан» /«ПЯТЬ ШАГОВ, ЕСЛИ	Не предусмотрено программой
								-	08.11	ОБНАРУЖИЛ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕ «Детство без насилия» «ОПАСНЫЕ ИГРЫ В СЕТИ»	Не предусмотрено программой
-								-	15.11	«Монета – лицо независимости» «ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ПРИРОДЕ».	Не предусмотрено программой
									22.11	«Права и обязанности школьников» «НОМЕРА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ».	Не предусмотрено программой
									29.11	«Права и обязанности школьников» «НОМЕРА ЭКСТРЕННЫХ СЛУЖБ».	Не предусмотрено программой
								<u> </u>	06.12	«Дружба дороже всего остального» «О ЧЁМ НЕ НУЖНО МОЛЧАТЬ И СКРЫВАТЬ ОТ РОДИТЕЛЕЙ?»	Не предусмотрено программой
								_	13.12	«Благословение - это конец работы» «КАК БЕЗОПАСНО ПОСТОЯТЬ ЗА СЕБЯ»	Не предусмотрено программой
								_	20.12	«Мы защищаем природу» «УЛОВКИ НЕЗНАКОМЫХ ЛЮДЕЙ»	Не предусмотрено программой
								-	27.12	«Буллинг и его предотвращение» «КАК ИЗБЕЖАТЬ ОПАСНОСТИ ОТ ВИРТУАЛЬНЫХ ДРУЗЕЙ?»ПДД. Дорожные знаки и	Не предусмотрено программой
-								-	10.01	«Что мы знаем о правах ребенка?» «ПЯТЬ ШАГОВ, ЕСЛИ ОБНАРУЖИЛ ПОДОЗРИТЕЛЬНЫЙ ПРЕДМЕТ». (10 минут)	Не предусмотрено программой
								-	17.01	«Мы-против коррупции!» «ПРОГРАММА«РОДИТЕЛЬСКИЙ КОНТРОЛЬ» - ПЛЮСЫ РЕБЁНКУ» (10 минут)	Не предусмотрено программой
-								-	24.01	"Национальные ценности в воспитании детей" "Опасные игры в сети"(10 минут)	Не предусмотрено программой
-								-	31.01	Запугивание-враг "Правила безопасного поведения на природе"(10 минут)	не предусмотрено программой
-								-	07.02	Хватит издеваться "Номера экстренных служб" (10 минут)	не предусмотрено программой
_								-	21.02	Мы против насилия. "Скрипты звонков в экстренные службы при возникновении чс" (10 минут)	не предусмотрено программой
								-	28.02	"Начало воспитания вежливости" «КАК БЕЗОПАСНО ПОСТОЯТЬ ЗА СЕБЯ». (10 минут)	не предусмотрено программой
								-	07.03	"Книга - неисчерпаемый источник" КАК ИЗБЕЖАТЬ ОПАСНОСТИ ОТ ВИРТУАЛЬНЫХ ДРУЗЕЙ? (10 минут)	не предусмотрено программой
								-	14.03	"Начало воспитания вежливости" "Как безопасно постоять за себя" (10 минут)	не предусмотрено программой
-								-	04.04	"Жизнь без Буллинга" Программа "Родительский контроль"- плюсы ребенку(10 минут)	не предусмотрено программой
								-	11.04	12 апреля - День космонавтики (Опасные игры в сети) 10 минут	не предусмотрено программой
								-	18.04	"Мой отец хороший человек" "Правила безопасного поведения на природе" (10 минут)	не предусмотрено программой
-								-	25.04	"Сохраним природу" "Номера экстренных служ6" (10 минут)	не предусмотрено программой
								-	02.05	1 мая-День единства народа Казахстана.7 мая - День защитника Отечества. "Скрипты звонков в экстренные службы при	не предусмотрено программой
								-	16.05	9 мая- день Великой Победы. "О чем не нужно молчать и скрывать от родителей" (10 минут)	не предусмотрено программой
-								-	23.05	15 мая-Международный день семьи. "С окончанием учебного года!" Как избежать опасности от виртуальных друзей?	не предусмотрено программой
								-		Количество уроков: 31	
								-		1	•
								-			
-								-			
		1	1	1				-	1		
			 	<u> </u>				-			
-								_	1		
								-			
			 	<u> </u>				-			
			1					-	1		
			-		 		 		1		

-

Бег с мячом

_		, -							_					יט	CI		IV	יאו	10	IVI																
	МЕСЯЦ ЧИСЛО	сен	тяб	рь	1	окт	ябрь		но	ояб	рь			дек	кабр	Ъ						ı	ı	I	I		1			ı	1	1				
N∘	Фамилия и имя обучающегося		10	10	26	2	10	L7 24	1 7	,		21	20	_	10	10	26																			
_	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ	Э	12	19	20	3	10 .	1/ 24	+ /	+	L4 4	21	20	Э	12	19	20									-	-					1				
_	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ						-			+		-														-	-								-	
	цюпак захар							-	-	1		1															+	+			-	-			1	
4	4,0,0,0,0								-	-		-															+	+			-					
5																																				
6										Ī																		T								
7																											T									
8																																				
9																																				
10																																				
11																																				
12																																				
13																																				
14									-	-																	_				_				_	
15									-	-																	-				-	-			_	
16										-	_	_																								
17							4			-	_	_																+							-	
18 19							+			+	-	-														-	-	+							-	
20							+		-	-	-	-															+	+			-	-			-	
21										_																	-									
22										+																										
23							1		+	+	-	-															+		+		+	-			1	
24										+																										
25																											\top									
26																											T									
27																																				
28										Ī		Ì																								
29																																				
30																																				
31										_																										
32					Ш		\downarrow			\downarrow	_	_														_	\perp	1	\perp	_	\perp		Ш			
33							4		_	+	_	_														_	\perp	-	_	-	\downarrow	_		_	_	
34 35						_	\perp	-	1	-	-	4	_													_	\perp	+	\perp	+	-				4	\perp
_			_				4	\perp	\bot	\downarrow	4	_														-	\perp	\downarrow	+		\perp	-		_	4	
36										-	-	_																								
37							+			+	-	-														-	-	+							-	
38							_		-	_		_															+	-			-	-			-	
40							+	-	+	+	+	+	-					H		_						-	-	+	+	+	+	-	H		\dashv	+
41							-			+		-														-	-								-	
42							\dashv	+	+	+	+	\dashv	\dashv											_		\dashv	+	+	+	+	+	-			\dashv	+
43		-					\dashv		\perp	+	+	+	\dashv													+	\dashv	+		+	+		H		\dashv	+
44							\dashv	+	+	\dagger	+	\dashv	\dashv													\dashv	+	\dagger	+	\dagger	+	-	H		\dashv	
45		\vdash					\dashv		+	\dagger	\dagger	\dashv	\dashv													+	\dashv	\dagger		t	+		H		\dashv	+
2		1	1	<u> </u>					1				[i	 i	i												

Нургалиев Булат Бахиджанович

						лев і	<u> эула</u>	т Ба
		Pac	чет оценки	за 1 полугоді	ие			
Баллы СО	за раздель	ı учебной п	оограммы	Балл СО за	(a		ø	3a 1e
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4	четверть	(ΦO+COP)	h00 %	% Сумма	Оценка за полугодие
1		симальные			, 00	%	() %	лцен олуг
					l S		٥,	ΟĔ
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
							İ	-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
								-
								-
								-
								-
]	-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								-
								_
								-
								-
T								-
<u> </u>								

Число,		
месяц	Темы	Домашнее задание
05.09	ОРУ. Подвижные игры: "Космонавты", "Лучшая скульптура", "Гуси лебеди"	ОФП
12.09	ОРУ. Подвижные игры: "Космонавты", "Лучшая скульптура", "Гуси лебеди"	ОФП
19.09	Ходьба с сохранением правильной осанки. Подвижная игра: "Охотники и утки", "Рыбаки и рыбки"	ОФП
26.09	Ходьба с сохранением правильной осанки. Подвижная игра: "Охотники и утки", "Рыбаки и рыбки"	ОФП
03.10	Бег. Игры с бегом "День и ночь", "Два мороза"	ОФП
10.10	Бег. Игры с бегом "День и ночь", "Два мороза"	ОФП
17.10	Бег. Игры "Пустое место", "Чай чай выручай"	ОФП
24.10	Бег. Игры "Пустое место", "Чай чай выручай"	ОФП
07.11	ОРУ. Подвижные игры "Лыжная скульптура", "Ручеек"	ОФП
14.11	ОРУ. Подвижные игры "Лыжная скульптура", "Ручеек"	ОФП
21.11	Прыжки. Подвижные игры с элементами прыжков "Волк во рву", "Зайцы в огороде", "Парашютисты"	ОФП
28.11	Прыжки. Подвижные игры с элементами прыжков "Волк во рву", "Зайцы в огороде", "Парашютисты"	ОФП
05.12	Метание малого мяча. Подвижная игра с элементами метаний "Попади в мяч"	ОФП
12.12	Метание малого мяча. Подвижная игра с элементами метаний "Попади в мяч"	ОФП
19.12	Метание малого мяча. Подвижная игра с элементами метаний "Метка в цель"	ОФП
26.12	Метание малого мяча. Подвижная игра с элементами метаний "Метка в цель"	ОФП
	Количество уроков: 16	

Бег с мячом

_		l			1			1				1		ט	<u> </u>	_	I۷	יוו	10	I۷I															
	МЕСЯЦ	яні	вары	•		фев	зрал	ь	мар	T		апі	эель	5		май	ń																		
N₂	число																																		
	Фамилия и имя обучающегося	9	16	23	30	6	20	27	6	13	20	3	10	17	24	8	15	22																	
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ																																		
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ																																		
3	ЦЮПАК ЗАХАР																																		
4																																			
5																																			
6																																			
7																																			
8																																			
9																																			
10																																			
11																																			
12																																			
13																																			
14																											Ţ								
15																																			
16																																			
17																																			
18																																			
19																																			
20																											_								
21																																			
22																																			
23																											_								
24																												-							
25																											-		-						
26																																			
27																																			
28 29								-																			-								
30								-																			+	-						-	
31																													-						
32							\dashv	\dashv																	\dashv	+	+	+	-	-	<u> </u>	\dashv	+	+	+
33							\exists	\dashv														H			\dashv	-	+	+	-			\dashv	-	+	+
34							\dashv	\dashv														H			\dashv		+	+	-	1		\dashv		+	+
35							\dashv	\dashv																	\dashv	+	+	+	-	-		\dashv	+	\dashv	+
36			\vdash				\dashv	\dashv																	\dashv	\dashv	\dagger	+		L		-	1	†	
37							\dashv	\dashv																	\dashv	+	\dagger	+				\exists	+	\dashv	+
38							\exists	\dashv																	\dashv	+	\dagger	\dagger				1	1	\top	+
39			\vdash				\dashv	\dashv																	\dashv	\dashv	\dagger	+		L		-	1	†	
40							\exists	\dashv																	1		\dagger					1		1	+
41								7																	7	T	\dagger	\dagger		T		\neg	T	\top	\top
42							\exists	\dashv																	\exists	1	\dagger	\dagger					1	1	
43							\Box	1																	1	t	\dagger						t	1	
44							\exists	\dashv																	\exists	1	\dagger	\dagger					1	1	
45								1																			T							1	
2	7	•							!		•													 ·						1	1	 			

Нургалиев Булат Бахиджанович

				нур	галі	иев	Була	т_ьах
		Pac	чет оценки	за 2 полугоді				
	за раздель	і учебной пр	оограммы	Балл CO за четверть		Į.	ма	Оценка за полугодие
COP 1	COP 2	COP 3	COP 4		%+C	hОЭ %	% Сумма	YTO,
	Мак	симальные	баллы		(ΦO+COP)	%	%	ОЦĆ
								-
							1	-
							+	_
								-
								-
								-
								-
								-
							<u> </u>	-
							+	
							-	-
								-
								-
T								-
								-
							<u> </u>	-
							+	-
							1	
								-
								-
T								-
								-
							1	-
							+	
							+	-
								-
								-
						L	<u>L</u>	-
								-
								-
							+	-
							+	
								-
								-
								-
								-
								-
							1	-
							+	
								-
								-
								-
								-
								-
								-
							+	
								-
								-
		-		-				

Число, месяц	Темы	Домашнее задание
09.01	Упражнения на гимнастической скамейке. Подвижные игры с элементами равновесия "Бой петухов"	ОРУ
16.01	Упражнения на гимнастической скамейке. Подвижные игры с элементами равновесия "Бой петухов"	ОРУ
23.01	Катание и спуски с гор на лыжах, санках. Игры: "Белые медведи", "Перетягивание каната на санках"	ОРУ
30.01	Катание и спуски с гор на лыжах, санках. Игры: "Белые медведи", "Перетягивание каната на санках"	ОРУ
06.02	Игры на снегу и на льду: «Снежки», «Штурм крепости».	ОРУ
20.02	Игры на снегу и на льду: «Снежки», «Штурм крепости».	ОРУ
27.02	Упражнения с предметами: мячами, скакалками. Игры: «Гонка мячей по кругу», «Мяч соседу».	ОРУ
06.03	Упражнения с предметами: мячами, скакалками. Игры: «Гонка мячей по кругу», «Мяч соседу».	ОРУ
13.03	Упражнения с предметами: мячами, скакалками. Игры: «Передача мяча в колоннах», Перестрелка»	ОРУ
20.03	Упражнения с предметами: мячами, скакалками. Игры: «Передача мяча в колоннах», Перестрелка»	ОРУ
03.04	Подвижные игры: «Поймай мяч», «Удочка», «Штандр».	ОРУ
10.04	Подвижные игры: «Поймай мяч», «Удочка», «Штандр».	ОРУ
17.04	Бег. Подвижные игры с элементами бега: «Гуси-лебеди», «Через кочки и пенечки», «Салки».	ОРУ
24.04	Бег. Подвижные игры с элементами бега: «Гуси-лебеди», «Через кочки и пенечки», «Салки». (Бег. Подвижные игры с	ОРУ
08.05	Бег. Подвижные игры с элементами бега: «Разведчики и часовые», «Паровозики».	ОРУ
15.05	Подвижные игры по выбору.	ОРУ
22.05	Подвижные игры по выбору.	ОРУ
	Количество уроков: 17	

ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

ח/⊓ ₃ֿא	№ личного дела	Фамилия, имя, отчество (при его наличии) обучающегося	Пол	Год, месяц рождения	Национальность	Когда начал учебу
1	Д	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ ХАДЖЫМҰРАТҚЫЗЫ	Ж	16.11.2017		18.08.2023
2	Д	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ ХАДЖЫМҰРАТҰЛЫ	М	16.11.2017		18.08.2023
3	Ц	ЦЮПАК ЗАХАР ВЛАДИСЛАВОВИЧ	М	22.08.2018		12.08.2023
4						
5						
6						
7						
8						
9						
10						
11						
12						
13						
14						
15						
16						
17						
18						
19						
20						
21						
22						
23						
23						

об обучающихся

Когда и куда выбыл	Участие в кружках, общественная работа	Фамилия, имя, отчество (при его наличии) матери, отца или заменяющих лиц	Должность, название и адрес учреждения, где работает указанное лицо	Домашний адрес, телефон

СВЕДЕНИЯ О КОЛИЧЕСТВЕ ДНЕЙ И

_		Сент	ябрь	Окт	ябрь	1 чет	верть
Nº ⊓\⊓	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ	0	0	0	0	0	0
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ	2	2	0	0	2	2
3	ЦЮПАК ЗАХАР	0	0	0	0	0	0
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13 14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							
21							
22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							
29							
30							
31							
32							
33							
34							
35							
36							
37							
38							
39							
40							
41							
42							

УРОКОВ, ПРОПУЩЕННЫХ УЧАЩИМИСЯ

Ţ		Ноя	брь	Дек	абрь	2 чет	верть
М≘ п\п	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ	0	0	0	0	0	0
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ	0	0	0	0	0	0
3	ЦЮПАК ЗАХАР	0	0	0	0	0	0
4							
5							
6							
7							
8							
9							
10							
11							
12							
13							
14							
15							
16							
17							
18							
19							
20							
21							
22							
23							
24							
25							
26							
27							
28							
29							
30							
31							
32							
33							
34							
35							
36							
37							
38							
39							
40							
41							
42		<u> </u>					

СВЕДЕНИЯ О КОЛИЧЕСТВЕ ДНЕЙ И

		Янв	арь	Фев	раль	Ma	рт	3 чет	верть
Nº ⊓\⊓	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ	0	0	0	0	0	0	0	0
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ	0	0	0	0	0	0	0	0
3	ЦЮПАК ЗАХАР	0	0	0	0	0	0	0	0
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									
14									
15									
16									
17									
18									
19									
20									
21									
22									
23									
24									
25									
26									
27									
28									
29									
30									
31									
32									
33									
34									
35									
36									
37									
38									
39									
40									
41									
42									

УРОКОВ, ПРОПУЩЕННЫХ УЧАЩИМИСЯ

		Апр	ель	М	ай	4 чет	верть	Весі	год
М≘ п\п	Фамилия, имя обучающегося	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни	всего дней	в том числе по болезни
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ	0	0	0	0	0	0	0	0
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ	0	0	0	0	0	0	2	2
3	ЦЮПАК ЗАХАР	0	0	0	0	0	0	0	0
4									
5									
6									
7									
8									
9									
10									
11									
12									
13									
14 15									
16									
17									
18									
19									
20									
21									
22									
23									
24									
25									
26									
27									
28									
29									
30									
31									
32									
33									
34									
35									
36									
37									
38									
39									
40									
41									
42									

СВОДНАЯ ВЕДОМОСТЬ УЧЕТА УСПЕВАЕМОСТИ

Nº п\п	Фамилия, имя обучающегося	Периоды учебного года	Букварь	Казахский язык	Математика	Естествознание	Познание мира	Музыка	Изобраз-е искусство	Физическая культура	трудовое обучение	Сынып сағаты	Дене шынықтыру		
		1 четверть													
		2 четверть 1 полугодие													
		3 четверть													
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ	4 четверть 2 полугодие													
		Годовая отметка													
		Экзаменационная													
		Итоговая оценка													
		1 четверть													
		2 четверть 1 полугодие													
		3 четверть													
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ	4 четверть 2 полугодие													
		Годовая отметка													
		Экзаменационная													
		Итоговая оценка													
		1 четверть													
		2 четверть 1 полугодие													
		3 четверть													
3	ЦЮПАК ЗАХАР	4 четверть 2 полугодие													
		Годовая отметка													
		Экзаменационная													
		Итоговая оценка													
		1 четверть													
		2 четверть 1 полугодие													
		3 четверть													
4		4 четверть 2 полугодие													
		Годовая отметка													
		Экзаменационная													
		Итоговая оценка													
		1 четверть													
		2 четверть 1 полугодие													
		3 четверть													
5		4 четверть 2 полугодие													
		Годовая отметка													
		Экзаменационная													
		Итоговая оценка													

и посещаемости обучающихся

										п	редм	еты	по в	ыбор	ον	
																ı
																ı
																ı
																ı
																ı
																1
																·
																<u> </u>
																i
																1
																·
																

УЧЕТ ОБЩЕСТВЕННО ПОЛЕЗНОГО ТРУДА

	Месяц														
М∘ п\п	Число														
	Фамилия, имя обучающегося														
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ														
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ														
3	ЦЮПАК ЗАХАР														
4															
5															
6															
7															
8															
9															
10															
11															
12															
13															
14															
15															
16															
17															
18															
19														<u> </u>	<u> </u>
20															
21															
22															
23															
24														 	
25															
26															
27															
28															
30															
31															
32														\Box	
33														\Box	
34														\Box	
35															
36														\Box	
37															
38															
39														\dashv	
40															
41															
42															
72			L	<u> </u>											

Фамилия, имя, отчество (при его наличии) педагога

Месяц, число	Содержание выполненной работы	Объем выполненной работы	Заметки педагога

СВЕДЕНИЯ О ЗАНЯТИЯХ В КРУЖКАХ (СЕКЦИЯХ, КЛУБАХ) И ФАКУЛЬТАТИВАХ

Nº n\n	Days was a few around social	Кру	жки (сек	кции, клу	/бы)	Факуль	тативы
N	Фамилия, имя обучающегося	1 полу	угодие	2 полу	угодие	1 полугодие	2 полугодие
		Наименование кружка (секции,клуба)	Название учреждения, в котором он организован	Наименование кружка (секции,клуба)	Название учреждения, в котором он организован	Наименование факультативного Курса	Наименование факультативного курса
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ						
2	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ						
3	ЦЮПАК ЗАХАР						
4							
5 6							
7							
8		 					
9							
10							
11							
12							
13							
14 15							
16							
17							
18		•					
19							
20							
21							
22							
23							
24 25							
26		<u> </u>					
27							
28							
29							
30							
31							
32							
33							
34 35							
36		-					
37							
38							
39							
40							
41							
42							

ПОКАЗАТЕЛИ ФИЗИЧЕСКОЙ

5						В нач	але учебного	года (сент	гябрь)	
Nº п\п	Фамилия, имя обучающегося	Медицинская группа	Бег 30- 60- 100		кисти	Прыжки в длину с места	Метание набивного мяча	Подтяг		Оценка состояния физической подготовленности
	BANDELIEEK AGUAT		М	левои	правой	нести		Мальчики	девочки	подготовленности
	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ									
3	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ ЦЮПАК ЗАХАР									
4	LICHAN SANAF									
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										
12										
13										
14										
15										
16										
17										
18										
19										
20										
21										
22										
23										
24										
25										
26										
27										
28										
29										
30										
31										
32										
33										
34										
35		<u> </u>								
36										
37										
38										
39										
40										
41										
42		<u> </u>								

подготовленности обучающихся

5	Фамилия, имя обучающегося	Медицинская группа	В конце учебного года (май)							
Nº п\п			Бег 30- 60- 100		кисти правой	Прыжки в длину с места	Метание набивного мяча	Подтягь Мальчики		Оценка состояния физической подготовленности
1	ДАУРЕНБЕК АЯНАТ		М							
	ДАУРЕНБЕК ӘБДІРАСУЛ									
	ЦЮПАК ЗАХАР									
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										
12										
13										
14										
15										
16										
17										
18										
19										
20										
21										
22										
23										
25										
26 27										
28										
29										
30										
31										
32	1									
33	1									
34	1									
35										
36										
37										
38										
39										
40										
41										
42										

ЗАМЕЧАНИЯ ПО ВЕДЕНИЮ ЖУРНАЛА

Число и месяц	Замечания и предложения проверяющих	Отметки о выполнении

ЗАМЕЧАНИЯ ПО ВЕДЕНИЮ ЖУРНАЛА

Число и месяц	Замечания и предложения проверяющих	Отметки о выполнении